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STERNENNACHT • STARRY NIGHT
NUIT ÉTOILÉE
Wie frei schwebend wirkt die dekorative Diskusscheibe aus Porzellan auf 
dem massiven Holzsockel. Ein Designobjekt, das den berühmten Gemäl-
den von Vincent Van Gogh einen würdigen Auftritt verschafft. Mit und 
ohne Blumenarrangement ist die Vase ein toller Blickfang für ein stilvolles 
Zuhause.

The decorative Porcelain disc-shaped vase appears to float freely on the 
solid wooden base. A design object that gives the famous paintings by 
Vincent van Gogh a worthy appearance. With or without a flower arran-
gement, the vase is a great eye-catcher for a stylish home.

Le disque  en Porcelaine est délicatement posé sur son socle en bois massif. 
C´est un objet design qui fait honneur aux célèbres tableaux de Vincent 
Van Gogh. Avec ou sans composition florale, ce vase attire tous les regards 
dans une maison élégante. S. 81 | P. 81
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Artis Orbis präsentiert Gemälde welt-
berühmter Künstler als Sammel- und 

Dekorations-Editionen. Durch aufwändige 
Herstellungsverfahren und hochwertige Hand-
arbeit werden Eleganz und Stil miteinander ver-
bunden. Das exklusive und teilweise limitierte 
Sortiment von Artis Orbis macht es möglich, 
große Kunst neu zu erleben. 

Artis Orbis presents paintings of world famous 
artists as editions for collectors and a discerning 
clientele. Elaborate production and high quali-
ty manual work result in products of elegance 
and style. The exclusive and limited collections 
of Artis Orbis will offer you a new access to 
great art. 

Artis Orbis présente des tableaux d‘artistes ré-
putés comme éditions pour collectioneurs et 
amateurs de belles choses.Elégance et style sont 
le résultat d‘une production sophistiquée et du 
main d‘œuvre de haute précision. Revivez ces 
chef d‘œuvres à travers les collections exclusives 
et limitées d‘Artis Orbis.

ARTIS
ORBIS

Artis Orbis

KUNST ZUM BERÜHREN • ART TO TOUCH • L’ART ACCESSIBLE

... be Part 
of the Artworld“
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HANDWERK IN VOLLENDUNG
Hände machen Goebel - dieser Philosophie 

sind wir treu geblieben. Bei uns entstehen 
individuelle Meisterstücke. Die historischen Mo-
tive werden zeitgemäß adaptiert. Ausgewählte Roh-
stoffe und der detailgenaue Ablauf des Fertigungs-
prozesses gewährleisten unsere Spitzenqualität. 
Jeder Schritt im Herstellungsverfahren wird von 
kompetenten Fachleuten ausgeführt und ist reine 
Handarbeit. Neben der Güte unserer Materialien, 
dem Modellieren, Gießen und Brennen bestim-
men nuancenreiche Dekore die Hochwertigkeit 
unserer Produkte und machen jedes Stück zu ei-
nem unverwechselbaren Unikat.

Hands make Goebel - we have remained true to this 
philosophy. We create individual masterpieces. The 
historical motifs are adapted in a contemporary 
way. Selected raw materials and the detailed manu-
facturing process guarantee our top quality. Each 
step in the manufacturing process is carried out by 
competent professionals and is pure handicraft. In 
addition to the quality of our materials, modeling, 
casting and firing, nuanced decorations determine 
the high quality of our products making each piece 
unique.

Les mains font Goebel - nous sommes restés fidèles 
à cette philosophie. Nous créons des chefs-d‘œuvre 
individuels. Les motifs historiques sont adaptés 
de manière contemporaine. Des matières premières 
sélectionnées et un processus de fabrication détaillé 
garantissent notre qualité supérieure. Chaque étape 
du processus de fabrication est réalisée par des spéci-
alistes compétents et constitue un pur travail manu-
el. Outre la qualité de nos matériaux, le modelage, 
le moulage et la cuisson, des décorations nuancées 
déterminent la haute aqualité de nos produits. 

Gipsformen

Plaster molds

Moules en plâtre

Eingießen der Porzellanmasse

Pouring the Porcelain mass

Coulée de la masse liquide de Porcelaine

Echtgold bei der Verarbeitung

Real gold during processing

Or véritable lors de la finition

Ziehen eines Goldrandes

Drawing a gold edge

Dessiner un bord en or

Auflegen des Dekorbildes

Placing the decal

Application du decal

Festrakeln des Dekorbildes

Squeegeeing of the decal 

Fixation du decal à l'aide d'une raclette

Dekorbrand

Decorative firing 

Cuisson décorative

Das fertige Werkstück

The finished workpiece 

La création terminée

Artis Orbis
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Love Angel
Ed Heck
20 cm

24.005950.0.292.9 • VE 1

67-022-20-1

   

499
LTD.
EDT.

Art & Angels
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mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

Namhafte Künstler und ihre Interpretation eines Engels
Well-known artists and their interpretation of an angel
Artistes renommés et leur interprétation d’un ange

Guardian Angel
Peter Schnellhardt
22 cm

21.005950.0.292.9 • VE 1

67-022-17-1

   

Himmlischer Auftritt
Kati Zorn
23,5 cm

20.005950.0.292.9 • VE 1

67-022-16-1

   

499
LTD.
EDT.

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

Metall
Metal
Métal

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

499
LTD.
EDT.

ART &  ANGELS

Art & Angels

Tom Trüffel
Thomas Adam
19,5 cm

23.005950.0.292.9 • VE 1

67-022-19-1

     

499
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Der New Yorker Maler und Glaskünst-
ler Louis Comfort Tiffany gilt als bedeu-
tendster Vertreter des amerikanischen Ju-
gendstils. Als Sohn des Juweliers Charles 
Lewis Tiffany, Inhaber von Tiffany  
& Co, wurde er durch seine phantasievollen 
Schmuckkreationen und die Herstellung iri-
sierender Gläser bekannt. 1885 eröffnete er 
eine eigene Firma, die später unter dem Na-
men „Tiffany Studios“ bekannt wurde. Dort 
produzierte Tiffany spezielle dekorierte Flach-
gläser und schuf viele Mosaiken und Fenster. 
Bis heute besonders geschätzt sind die Tiffany-
Leuchten, deren Schirme größtenteils aus farbi-
gen, kupfergefassten Glasstücken bestehen, die 
miteinander verlötet wurden. Diese Technik 

machte Tiffany und seine Glaskreationen welt-
berühmt. 

Louis Comfort Tiffany, New York 
painter and glass artist, counts among 
America‘s most significant Art Deco crea-
tors. The son of Charles Lewis Tiffany, 
New York jeweller and owner of Tiffany  
& Co, became famous through his fantastic 
bijoux collections and lustre-style glass objects. 
He incorporated his own company „Tiffany 
Studios“ in 1885, with the production of flat 
special coloured glass for mosaics and windows. 
The world-famous Tiffany lamps continue 
to be precious collector‘s objects until today. 
Their lamp shades consist of copper-foiled pi-

eces of coloured glass, welted together in that 
very special Tiffany technique.

Louis Comfort Tiffany, peintre et verrier New-
Yorkais est l‘un des plus célèbres créateurs d‘Art 
Déco en Amérique. Fils de Charles Lewis Tif-
fany, bijoutier renommé et propriétaire de Tif-
fany & Co, il a rencontré le succès grâce à ses 
fantastiques collections de bijoux et de verreries. 
En 1885, il fonda son entreprise „Tiffany Stu-
dios“ avec la production de vitrail pour fenêtres 
et mosaïques. Jusqu‘à aujourd‘hui, les fameuses 
lampes Tiffany sont considérées comme des ob-
jets de collection, avec leurs abat-jour aux pièces 
colorées, assemblées selon le savoir-faire très spé-
cial de Tiffany. 

LOUIS 
COMFORT
TIFFANY

LO
U

IS
 C

O
M

FO
RT

  T
IF
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N

Y
Louis Comfort Tiffany
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Glas
Glass
Verre

ORIENTALISCHE  MOHNBLUME • ORIENTAL POPPY • PAVOT ORIENTAL

Lampe • Lamp • Lampe

35 x 30 cm 

20.014950.0.295.7 • VE 1

67-001-09-1

 

Vase   

26 x 22 cm

20.008950.0.295.1 • VE 1

67-000-76-1

 

Vase   

35 x 30 cm

20.012950.0.295.7 • VE 1

67-031-12-1

 

Pillendose • Pillboxe • Boîte à pilules

5 cm

18.000500.0.295.1 • VE 4

67-066-10-1

 

Wandbild • Picture • Tableau

59 x 59 cm

20.027450.0.295.1 • VE 1

66-535-31-1

  

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

Holz
Wood
Bois

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

999
LTD.
EDT.

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat Louis Comfort Tiffany
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Glas
Glass
Verre

1. Libellen
Dragonflies
Libellules
Vase   

40 cm

22.010950.0.295.11 • VE 1

67-001-98-1

   

2. Schmetterlinge
Butterflies
Papillons 
Vase   

30 cm

22.009250.0.295.7 • VE 1

67-001-97-1

   

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

LO
U

IS
 C

O
M

FO
RT

  T
IF

FA
N

Y
Louis Comfort Tiffany

Orientalische Mohnblume 
Oriental Poppy 
Pavot oriental
Upside-Down-Schirm

Upside Down Umbrella

Parapluie à inverse

80 cm x ø 108 cm

25.002000.0.295.4 • VE 2

67-075-16-1

  

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe
passe au lave-vaisselle

1

2
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Brillenetui • Spectacle case  • Étui à lunettes

16 x 6 x 4,5 cm

mit Mikrofaser-Reinigungstuch

with microfiber cleaning cloth

avec chiffon en microfibres

23.001000.0.295.7 • VE 2

67-003-01-1

 

SCHMETTERLINGE •  BUTTERFLIES •  PAPILLONS

Pillendose • Pillbox • Boîte à pilule 

5 cm

23.000500.0.295.7 • VE 4

67-003-05-1

  

Schmetterlinge
Butterflies
Papillons
Espressotasse• Espresso cup

Tasse à expresso  

7,5 cm • 0,1 l

24.001750.0.295.7 • VE 2

67-003-09-1

  

Libellen
Dragonflies
Libellules
Espressotasse• Espresso cup

Tasse à expresso  

7,5 cm • 0,1 l

24.001750.0.295.7 • VE 2

67-003-10-1

  

Schmetterlinge
Butterflies
Papillons
Künstlertasse • Mug

Tasse

11 cm • 0,4 l

24.001750.0.295.7 • VE 2

67-003-07-1

 

Libellen
Dragonflies
Libellules
Künstlertasse • Mug
Tassee

11 cm • 0,4 l

24.001750.0.295.7 • VE 2

67-003-08-1

 

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Kunststoff
Plastic
Plastique

Metall
Metal
Métal Louis Comfort Tiffany

Orientalische Mohnblume 
Oriental Poppy 
Pavot oriental
37 x 12 x 33,5 cm

25.000250.0.295.4 • VE 10

67-075-24-1
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Video

Libellen
Dragonflies
Libellules
Tischuhr • Tableclock

Horloge de table

18,5 cm

23.004950.0.295.7 • VE 1

67-003-02-1

 

Schmetterlinge
Butterflies
Papillons 
Tischuhr • Tableclock

Horloge de table

32 cm	

23.011450.0.295.7 • VE 1

67-003-03-1

 

Louis Comfort Tiffany
Kristallglas
Crystal glass
Verre en crystal
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Keiner hat das schöne Gesicht der französischen Belle Epoche so 
entscheidend geprägt wie er. Nachdem der tschechische Künstler 
sein erstes Plakat für die berühmte Schauspielerin Sarah Bern-
hardt gestaltet hatte, erlebt er einen kometenhaften Aufstieg und 
dominiert bald das Design der Jahrhundertwende. In seinen Bil-
dern stilisiert er schöne Frauen und liebliche Pflanzen zu einem 
Ornament von zeitloser Ästhetik.

No other artist has so decisively marked the beautiful face of the 
French Belle Epoque. After having created his first poster for the 
famous actress Sarah Bernhardt the Czech artist enjoyed a meteo-
ric career and was dominating the design of the turn of the centu-
ry. In his paintings he stylizes pretty women and charming plants 
to an ornament of timeless aesthetics.

Aucun autre artiste n’a autant contribué à marquer le visage de 
la Belle Epoque en France. Après avoir réalisé sa première affiche 
pour la célèbre actrice Sarah Bernhardt, cet artiste tchèque connut 
une ascension fu gurante et joua rapidement un rôle prépondé-
rant dans le domaine du design de la Belle Epoque. Dans ses œu-
vres, il nous présente de belles femmes et de douces plantes styli-
sées, formant ainsi des ornements d’une esthétique intemporelle.

ALPHONSE 
MUCHA

A
LP

H
O

N
SE

  M
U

C
H

A
Alophonse Mucha

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

Glas
Glass
Verre
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Frühling 1900
Spring 
Printemps 
32,5 cm

22.024950.0.870.1 • VE 1

67-061-81-1

  

DIE  VIER JAHRESZEITEN  1900 • THE FOUR SEASONS • LES QUATRE SAISONS
FIGUREN • FIGURINES • STATUETTES

Sommer 1900
Summer 
Été 
32 cm

23.024950.0.870.1 • VE 1

67-062-03-1

  

Herbst 1900
Autumn 
Automne 
32 cm

24.024950.0.870.1 • VE 1

67-062-70-1

  

24.024950.0.870.4

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

Winter 1900
Winter
L'hiver
31,5 cm

25.024950.0.870.4 • VE 1

67-075-15-1

      

Alphonse Mucha

Herbst 1900
Autumn
Automne
10 cm

06.001750.0.870.11 • VE 2 

66-928-53-2

     

Frühling 1900 
Spring
Printemps 
10 cm 
06.001750.0.870.11 • VE 2

66-928-51-6

     

Sommer 1900
Summer 
Été
10 cm

06.001750.0.870.11 • VE 2

66-928-52-4

     

Winter 1900
Winter
Hiver 
10 cm

06.001750.0.870.11 • VE 2

66-928-54-0

     

TEELICHTER MIT TEELICHT • TEALIGHTS WITH TEALIGHT  • PHOTOPHORES AVEC BOUGIE
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Alphonse Mucha
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Glas
Glass
Verre

Sternzeichen
Zodiac
Zodiaque
Vase   

30 cm

23.009450.0.870.7 • VE 1

67-062-74-1

  

Träumerei
Dreamer
Rêverie 
Schale • Dish • Plat

12 x 12 cm

24.001000.0.870.1 • VE 2

67-062-69-1

 

Sternzeichen
Zodiac
Zodiaque 
Schale • Dish • Plat 

16 x 16 cm

24.001500.0.870.1 • VE 1

67-062-68-1

 

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

Fine Bone China Alphonse Mucha

Jahreszeiten 1900
Seasons
Les saisons
Künstlerdose • Box • Boîte 

7,5 x 7,5 x 11 cm • 0,6 l 

17.000500.0.200.870.7 • VE 4

67-065-03-1

Metall
Metal
Métal
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Sommer 1900
Summer
Été
Tischuhr • Tableclock

Horloge de table

23 cm

20.005950.0.870.1 • VE 1

66-523-25-1

 

Sommer 1900
Summer 
L‘Été
Wanduhr • Clock • Horloge

 ø 31 cm

22.007450.0.870.11 • VE 1

67-069-06-1

 

A
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U
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Alphonse Mucha
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Sternzeichen 
Zodiac 
Zodiaque 
Weinglas • Wine glass

Verre à vin

25 cm • 0,45 l

19.002000.0.870.1 • VE 1

66-926-64-1

 

Träumerei 
Dreamer 
Rêverie
Weinglas • Wine glass

Verre à vin

25 cm • 0,45 l

19.002000.0.870.1 • VE 1

66-926-50-1

 

M
U
C
H
A

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

Glas
Glass
Verre

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable Alphonse Mucha

Kristallglas
Crystal glass
Verre en crystal

Sternzeichen
Zodiac
Zodiaque 
Teelicht • Tealight

Photophore

mit Teelicht • with tealight candle

avec bougie

10 cm

24.001000.0.870.1 • VE 2

67-062-85-1

  

Träumerei
Dreamer
Rêverie 
Teelicht • Tealight

Photophore

mit Teelicht • with tealight candle

avec bougie

10 cm

24.001000.0.870.1 • VE 2

67-062-86-1
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In den opulenten Werken seiner „Goldenen Pe-
riode“ verschmelzen Figuren und Ornamente 
zu Kompositionen von einzigartiger Sinnlich-
keit. Der Mitbegründer der „Wiener Secession“ 
vereinigt in seinen prunkvollen Gemälden die 
verschiedenen Richtungen des internatio-
nalen Jugendstils und wird so zu seinem be-
deutendsten Vertreter. Über alle zeitlichen 
und räumlichen Grenzen hinweg gilt sein 
bekanntestes Gemälde „Der Kuss“ als Allego-
rie der Liebe schlechthin.	  
 
In the opulent works of his “Golden Period” 
figurines and ornaments are melting to become 
compositions of unique sensuality. The co-
founder of the “Vienna Secession” combines 
the various movements of the international Art 
Nouveau in his splendid paintings and thus be-
comes one of the most important representati-
ves. Beyond all temporal and spatial bounds his 
most famous painting “The Kiss” is considered 
the “Allegory of Love” as such. 

Dans les œuvres opulentes de sa ‚période dorée’, 
les personnages et ornements se fondent pour 
former des compositions d’une sensualité abso-
lument unique. Dans ses somptueux tableaux, 
le co-fondateur de la ‚Sezession viennoise’ com-
bine les différentes tendances de l’Art Nouveau 
international et devient ainsi un de ses princi-
paux représentants.  

GUSTAV KLIMT

G
U

ST
A

V
 K

LI
M

T

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritableGustav Klimt
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mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat Gustav Klimt

Der Lebensbaum
Tree of Life  
Arbre de la vie 
Figur • Figurine • Object décoratif

53 cm

23.049950.0.860.1 • VE 1

67-062-23-1

   

199
LTD.
EDT.

Der Lebensbaum
Tree of Life
Arbre de la vie
Figur • Figurine • Object décoratif

53 cm

25.049950.0.860.4 • VE 1

67-075-10-1

     

199
LTD.
EDT.

mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)
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Glas
Glass
Verre

G
U
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A
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M

T
Gustav Klimt

Vase   

22,5 cm

24.009950.0.860.1 • VE 1

67-062-66-1

  

24.009950.0.860.4

Vase   

33,5 cm

24.014950.0.860.1 • VE 1

67-062-67-1

   

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Recto•Verso

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Recto•Verso

999
LTD.
EDT.

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

DER KUSS • THE KISS  • LE BAISER  |  DER LEBENSBAUM • TREE OF LIFE  • ARBRE DE LA VIE
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Der Kuss
The Kiss
Le baiser 
Wanduhr • Clock • Horloge

ø 31 cm

21.007450.0.860.1 • VE 1

67-069-02-1

  

Vase

25 cm
24.006450.0.860.1 • VE 1

67-062-98-1

 

24.006450.0.860.4

Vase

16 cm

24.003950.0.860.1 • VE 1

67-062-97-1

 

Artlight mit Teelicht

with tealight candle

avec bougie chauffe plat

4 cm x ø 12 cm

24.002000.0.860.11 • VE 1

67-062-76-1

 

DER  LEBENSBAUM • TREE OF LIFE

ARBRE DE LA VIE

Gustav Klimt

Tischuhr • Tableclock 

Horloge de table

32 cm

19.011450.0.860.1 • VE 1

66-879-86-1

 

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Kristallglas
Crystal glass
Verre en crystal

mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)
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G
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T
Gustav Klimt

Vase

55 cm

19.034950.0.860.1 • VE 1

66-879-61-1
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mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Porzellan
Porcelain
Porcelaine Gustav KlimtFine Bone China

Vase

46 cm

22.024950.0.860.1 • VE 1

66-518-59-1

  

Vase
14 cm
17.003250.0.860.1 • VE 1
66-500-40-1

 

Adele Bloch-Bauer
Vase

20 cm

17.004250.0.860.1 • VE1

66-500-41-1

 

999
LTD.
EDT.

DER KUSS •  THE KISS • LE BAISER
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Der Kuss • The Kiss • Le baiser 
Figur • Figurine • Object décoratif

33 cm

22.019950.0.860.1 • VE 1

66-488-94-1

   

Der Kuss • The Kiss • Le baiser
Adele Bloch-Bauer
Vase

20 cm

23.007450.0.860.1 • VE 1

67-062-04-1

 

Vorder- und Rückansicht 

Front and back view

Recto•Verso

Der Kuss • The Kiss • Le baiser
Adele Bloch-Bauer
Vase

29 cm

23.012450.0.860.1 • VE 1

67-062-05-1

 

Vorder- und Rückansicht 
Front and back view
Recto•Verso

G
U

ST
A

V
 K

LI
M

T

999
LTD.
EDT.

Gustav Klimt
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mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

Figur • Figurine • Statuette

18 cm

22.006450.0.860.1 • VE 1

66-488-96-1

  

Vase

28 cm

11.007450.0.860.1 • VE 1

66-489-20-4

 

Vase

19 cm

12.004450.0.860.1 • VE 1

66-879-57-8

 

Wandteller • Wall Plate  

Assiette décorative

ø 36 cm

17.008950.0.860.1 • VE 1

66-489-36-1

  

DER KUSS •  THE KISS • LE BAISER

999
LTD.
EDT.

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat Gustav Klimt
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DER KUSS •  THE KISS • LE BAISER
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Der Lebensbaum
Tree of Life
Arbre de la vie
Vase

30 cm

23.009450.0.860.1 • VE 1

67-062-26-1

  

Vase

35 cm

23.010950.0.860.1 • VE 1

67-062-27-1

  

Spiegel • Mirror • Miroir

52 x 52 cm

23.019950.0.860.11 • VE 1

66-518-62-1
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Glas
Glass
Verre

Lampe • Lamp • Lampe

35 x 30 cm 

20.014950.0.860.7 • VE 1

67-001-06-1

   

Vase   

35 x 30 cm

20.012950.0.860.7 • VE 1

67-031-11-1

   

Tischuhr • Tableclock

Horloge de table

32 cm

15.011450.0.860.1 • VE 1

66-879-82-6

  

Tischuhr • Tableclock

Horloge de table 

23 cm

20.005950.0.860.1 • VE 1

66-523-24-1

  

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Kristallglas
Crystal glass
Verre en crystal

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche Gustav Klimt
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Der Kuss
The Kiss
Le baiser 
Kugel • Ball • Boule

ø 7,5 cm

25.002500.0.860.4 • VE 1

67-075-25-1

    

Der Lebensbaum
Tree of Life
Arbre de la vie
Kugel • Ball • Boule

ø 7,5 cm

25.002500.0.860.4 • VE 1

67-075-26-1

    

Medizin
Medicine
Médecine
Kugel • Ball • Boule

ø 7,5 cm

25.002500.0.860.4 • VE 1

67-075-27-1

    

Ornamente
Ornaments
Ornements
Kugel • Ball • Boule

ø 7,5 cm

25.002500.0.860.4 • VE 1

67-075-28-1

    

DEKORATIONS
KUGELN
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Die Erwartung
11 cm

15.001750.0.860.11 • VE 2

66-900-98-6

   

Der Kuss
11 cm

15.001750.0.860.11 • VE 2

66-900-87-9

   

Adele Bloch-Bauer
11 cm

15.001750.0.860.11 • VE 2

66-900-97-8

   

Die Erfüllung
11 cm

15.001750.0.860.11 • VE 2

66-900-99-4

   

Der Kuss
13,5 cm

12.002000.0.860.11 • VE 1

66-903-50-1

   

Die Erwartung 
13,5 cm

12.002000.0.860.11 • VE 1

66-903-53-5

   

Adele Bloch-Bauer
13,5 cm

12.002000.0.860.7 • VE 1

66-903-51-9

   

TEELICHTER • TEALIGHTS · PHOTOPHORES

Der Kuss
9,5 cm

24.001000.0.860.1 • VE 2

67-062-81-1

  

Adele Bloch-Bauer
9,5 cm

24.001000.0.860.1 • VE 2

67-062-82-1

  

Die Erfüllung
9,5 cm    

24.001000.0.860.1 • VE 2

67-062-83-1

  

Die Erwartung
9,5 cm

24.001000.0.860.1 • VE 2

67-062-84-1

  

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

Glas
Glass
Verre Gustav Klimt

Holz
Wood
Bois



32

1. Vase   

20 cm

09.004250.0.860.1 • VE 1

66-931-47-8

  

2. Vase   

30 cm

12.007450.0.860.1 • VE 1

66-487-78-6

  

Vase   

30 cm

16.009450.0.860.1 • VE 1

66-901-81-1

  

Adele Bloch-Bauer
Vase   

22,5 cm

16.005950.0.860.1 • VE 1

66-901-80-1

  

Vase   

16 cm

16.003450.0.860.1 • VE 1

66-901-79-1
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Gustav Klimt

DER KUSS •  THE KISS • LE BAISER

1 2

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique
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DER  LEBENSBAUM • TREE OF LIFE • ARBRE DE LA VIE

4. Vase

41 cm

21.026950.0.860.1 • VE 1

67-061-54-1

  

3. Vase

24 cm

21.009450.0.860.1 • VE 1

67-061-55-1

 

Lampe • Lamp • Lampe

47,5 cm

22.028450.0.860.11 • VE 1

67-011-85-1

   

Lampe • Lamp • Lampe

47,5 cm

22.028450.0.860.11 • VE 1

67-011-90-1

   

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

999
LTD.
EDT.

Glas
Glass
Verre Gustav Klimt

3
4
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Der Lebensbaum 
Schale • Dish • Plat 

24 x 12 cm

23.002500.0.860.1 • VE 1

67-062-47-1

 

Der Kuss
Schale • Dish • Plat 

24 x 12 cm

23.002500.0.860.1 • VE 1

67-062-46-1

 

Der Lebensbaum 
Schale • Dish • Plat 

30 x 30 cm

23.007450.0.860.1 • VE 1

67-062-62-1

 

Der Kuss 
Schale • Dish • Plat 

30 x 30 cm

23.007450.0.860.1 • VE 1

67-062-51-1

 

Der Kuss 
Schale • Dish • Plat 

Fine Bone China

12 x 12 cm

20.001500.0.860.1 • VE 2

66-516-23-1

 

Der Kuss 
Schale • Dish • Plat 

16 x 16 cm

20.001500.0.860.1 • VE 1

66-516-73-1

 

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Fine Bone China New Bone China Gustav Klimt

DER KUSS • THE KISS  • LE BAISER  |  DER LEBENSBAUM • TREE OF LIFE  • ARBRE DE LA VIE
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1. Der Kuss
Vase

26,5 cm

24.004750.0.860.1 • VE 1

67-062-92-1

 

2. Der Kuss
Vase

18,5 cm

24.003450.0.860.1 • VE 1

67-062-91-1

 

Der Kuss 
Milchkaffeetasse

Milk coffee cup

Tasse à café au lait

8,5 x ø 19 cm • 0,5 l

24.002500.0.860.1 • VE 1

67-062-99-1

 

Der Kuss 
Artlight mit Teelicht
with tealight candle
avec bougie chauffe plat
4 x ø 12 cm

24.002000.0.860.11 • VE 1

67-062-75-1
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Die Erfüllung 
Tee- & Cappuccinotasse

Tea & Cappuccino Cup

Paire-tasse à Thé & Cappucino

7 x ø 15 cm • 0,25 l

20.001750.0.860.7 • VE 1

67-012-54-1

  

Der Kuss
Tee- & Cappuccinotasse

Tea & Cappuccino Cup

Paire-tasse à Thé & Cappucino

7 x ø 15 cm • 0,25 l

20.001750.0.860.1 • VE 1

67-012-53-1

 

Die Erfüllung
Teller • Plate • Assiette

ø 23 cm

20.001500.0.860.7 • VE 1

67-013-03-1

  

Der Kuss
Kaffeetasse • Coffee cup

Paire-tasse à Café

8,5 x ø 15,5 cm • 0,15 l

20.001750.0.860.1 • VE 1

67-014-01-1

 

Der Kuss
Teller • Plate • Assiette

ø 23 cm

20.001500.0.860.7 • VE 1

67-013-02-1

  

Die Erfüllung
Kaffeetasse • Coffee cup

Paire-tasse à Café

8,5 x ø 15,5 cm • 0,15 l

20.001750.0.860.7 • VE 1

67-014-02-1

  

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

Fine Bone China

DER KUSS • THE KISS  • LE BAISER  |  DIE ERFÜLLUNG • THE FULFILLMENT  • L' ACCOMPLISSEMENT

Der Kuss 
Teekanne • Tea Pot • Théière

mit Stövchen • with warmer 

avec réchaud

19 cm • 1,2 l

24.007450.0.860.4 • VE 1

67-013-61-1
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ESPRESSOTASSEN • ESPRESSO CUPS • TASSES À EXPRESSO 

Der Kuss
7,5 cm • 0,1 l

17.001750.0.860.1 • VE 2

67-011-61-1

 

Adele Bloch-Bauer
7,5 cm • 0,1 l

17.001750.0.860.1 • VE 2

67-011-66-1

 

Die Erwartung
7,5 cm • 0,1 l

17.001750.0.860.1 • VE 2

67-011-62-1

 

Die Erfüllung
7,5 cm • 0,1 l

17.001750.0.860.1 • VE 2

67-011-67-1

 

Der Lebensbaum 
15 cm • 0,5 l

17.001750.0.860.11 • VE 1

67-012-04-1

 

Adele Bloch-Bauer
15 cm • 0,5 l

17.001750.0.860.11 • VE 1

67-012-02-1

 

Der Kuss
15 cm • 0,5 l

17.001750.0.860.11 • VE 1

67-012-01-1

 

KÜNSTLERTASSEN · MUGS · TASSES

Der Kuss
11 cm • 0,4 l

17.001500.0.860.1 • VE 2

67-011-21-1

 

Die Erwartung
11 cm • 0,4 l

17.001500.0.860.1 • VE 2

67-011-22-1

 

Adele Bloch-Bauer
11 cm • 0,4 l

17.001500.0.860.1 • VE 2

67-011-25-1

 

Die Erfüllung
11 cm • 0,4 l

17.001500.0.860.1 • VE 2

67-011-26-1
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TEE- & CAPPUCCINOTASSE · TEA & CAPPUCCINO CUP
PAIRE-TASSE À THÉ & CAPPUCINO

Der Kuss
7 x ø 15 cm • 0,25 l

17.001750.0.860.1 • VE 1

66-532-01-1

 

Adele Bloch-Bauer
7 x ø 15 cm • 0,25 l

17.001750.0.860.1 • VE 1

66-532-02-1

 

Der Kuss
Tea for One

15,5 cm • 0,35 l

20.002750.0.860.7 • VE 1

67-013-60-1

  

Video

TEETASSEN MIT DECKEL UND SIEB • TEACUPS WITH LID AND STRAINER
TASSES POUR THÉ AVEC COUVERCLE ET PASSE-THÉ 

KÜNSTLERTASSEN MIT DECKEL • MUGS WITH LID • TASSES AVEC COUVERCLE

Der Kuss
15 cm • 0,5 l

21.002000.0.860.7 • VE 1

67-017-05-1

  

Der Lebensbaum
15 cm • 0,5 l

21.002000.0.860.7 • VE 1

67-017-06-1

    

Der Kuss 
14 cm • 0,45 l

21.002125.0.860.1 • VE 1

67-072-02-1

   

Der Lebensbaum 
14 cm • 0,45 l

21.002125.0.860.1 • VE 1

67-072-03-1

   

Fine Bone China
mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Kunststoff
Plastic
Plastique

Metall
Metal
Métal

New Bone China Gustav Klimt
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KÜNSTLERTASSEN · MUGS · TASSES

KAFFEETASSEN · COFFEECUPS · TASSES À CAFÉ 

ESPRESSOTASSEN · ESPRESSO CUPS · TASSES À EXPRESSO 

Adele Bloch-Bauer
10 cm • 0,25 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-22-2

 

Der Kuss
10 cm • 0,25 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-21-4

 

Judith I
10 cm • 0,25 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-23-0

 

Die Erfüllung
10 cm • 0,25 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-24-8

 

Der Kuss
6,5 cm • 0,1 l

09.002000.0.860.1 • VE 1

66-884-72-7

 

Adele Bloch-Bauer
6,5 cm • 0,1 l

09.002000.0.860.1 • VE 1

66-884-71-9

 

Die Erfüllung
6,5 cm • 0,1 l

09.002000.0.860.1 • VE 1

66-884-74-3

 

Judith I
6,5 cm • 0,1 l

09.002000.0.860.1 • VE 1

66-884-73-5

 

Adele Bloch-Bauer
14 cm • 0,45 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-37-0

 

Der Kuss
14 cm • 0,45 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-36-2

 

Judith I
14 cm • 0,45 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-38-8

 

Die Erfüllung
14 cm • 0,45 l

09.002500.0.860.1 • VE 1

66-884-39-6
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4. Die Erfüllung
21 x 21 cm

09.002950.0.860.1 • VE 1

66-884-89-1

 

3. Judith I
21 x 21 cm

09.002950.0.860.1 • VE 1

66-884-88-3

 

2. Adele Bloch-Bauer
21 x 21 cm

09.002950.0.860.1 • VE 1

66-884-87-5

 

1. Der Kuss
21 x 21 cm

09.002950.0.860.1 • VE 1

66-884-86-7

 

Der Lebensbaum
Künstlerdose • Box • Boîte

7,5 x 7,5 x 11 cm • 0,6 l

17.000500.0.860.1 • VE 4

67-065-02-1

Der Kuss
Künstlerdose • Box • Boîte

7,5 x 7,5 x 11 cm • 0,6 l

17.000500.0.860.1 • VE 4

67-065-01-1

Fine Bone China
mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Gustav Klimt
Metall
Metal
Métal

DESSERTTELLER · DESSERT PLATE · ASSIETTE À DESSERT 

1

2

3

4



42

SEKTGLÄSER · CHAMPAGNE GLASSES · FLÛTES À CHAMPAGNE

Adele Bloch-Bauer
24 cm • 0,1 l

06.001500.0.860.1 • VE 2

66-926-75-7

 

Der Kuss
24 cm • 0,1 l

06.001500.0.860.1 • VE 2

66-926-70-8

 

Die Medizin
24 cm • 0,1 l

06.001500.0.860.1 • VE 2

66-926-74-0

 

Die Erwartung
24 cm • 0,1 l

10.001500.0.860.1 • VE 2

66-926-36-1

 

Die Erfüllung
24 cm • 0,1 l

10.001500.0.860.1 • VE 2

66-926-37-9

 

Judith I
24 cm • 0,1 l

06.001500.0.860.1 • VE 2

66-926-71-6
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Der Kuss
Weinglas • Wine glass • Verre à vin

25 cm • 0,45 l

19.002000.0.860.1 • VE 1

66-926-68-1

 

Adele Bloch-Bauer 
Weinglas • Wine glass • Verre à vin

25 cm • 0,45 l

19.002000.0.860.1 • VE 1

66-926-54-1       

 

Der Lebensbaum 
Sektglas • Champagne glass

Flûte à champagne 

26 cm • 0,2 l

19.001500.0.860.1 • VE 1

66-913-50-1

 

Der Lebensbaum
Weinglas • Wine glass • Verre à vin 

25 cm • 0,45 l

19.002000.0.860.1 • VE 1

66-926-63-1

 

 

Heart Kiss
Sektgläser • 2 Stck./Pcs

Champagne glasses • Flûtes à champagne 

Geschenkverpackung • Giftbox

Emballage cadeau

25 cm • 0,1 l

19.003950.0.860.11 • VE 1

66-926-27-1

   

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Gustav Klimt

Der Kuss • Adele Bloch-Bauer 
Sektglas • 2 Stck./Pcs

Flûte à champagne • Champagne glass 

Geschenkverpackung • Giftbox

Emballage cadeau

23,5 cm • 0,1 l

25.004950.0.860.4 • VE 1

67-075-18-1

      

Glas
Glass
Verre
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GOBELINTASCHEN

Die Vintage-Taschen bestehen aus hochwer-
tigem Gobelin-Stoff. Seine Besonderheit 
liegt darin, dass Muster und Bildmotive 
nicht aufgedruckt, sondern direkt eingewebt 
werden. Das Ergebnis ist ein dichtes und 
strapazierfähiges Material, das an die virtu-
ose Fertigkeit der Handstickerei erinnert.
Ergänzt werden die Taschen durch robuste 
Henkel und Riemen aus Kunstleder.

The vintage bags are made from high-qua-
lity tapestry fabric. Its special feature is that 
patterns and motifs are not printed on, but 
woven directly into the fabric. The result is 
a dense and hard-wearing material that remi-
niscents of the virtuoso skill of hand embro-
idery. The bags are complemented by robust 
handles and straps made of imitation leather.

Les sacs vintages sont fabriqués en tissu Go-
belin de qualité supérieure. Les particularités 
de ce tissus sont les motifs et les images di-
rectement tissés et non pas simplement im-
primés. Le résultat est une matière dense et 
résistante qui rappelle le savoir-faire artisanal 
de la broderie à la main. Les sacs sont com-
plétés par des anses et des lanières robustes en 
similicuir.

GOBELIN BAGS • SACS GOBELIN
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Kosmetiktasche

Makeup Bag • Trousse de toilette

25 x 8 x 6 cm

21.001500.0.860.1 • VE 1

67-061-73-1

Umhängetasche 

Shoulder bag • Sac à bandoulière

25 x 5 x 19 cm

21.002750.0.860.1 • VE 1

67-061-71-1

Handtasche

Shopper • Sac à mains 

38 x 13 x 27 cm

21.004250.0.860.1 • VE 1

67-061-69-1

Umhängetasche 

Shoulder bag • Sac à bandoulière 

25 x 5 x 19 cm

23.002750.0.860.1 • VE 1

67-062-28-1

Kosmetiktasche

Makeup bag • Trousse de toilette

25 x 8 x 6 cm

23.001500.0.860.1 • VE 1

67-062-29-1

Handtasche

Shopper • Sac à mains 

38 x 13 x 27 cm 

23.004250.0.860.1 • VE 1

67-061-70-1

DER KUSS • THE KISS • LE BAISER

DER LEBENSBAUM • TREE OF LIFE
ARBRE DE LA VIE

Gustav Klimt
Gobelinstoff
Tapestry Fabric
Tissus de tapisserie

GOBELINTASCHEN
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Der Lebensbaum 
ø 7,5 cm

17.000500.0.860.1 • VE 4

67-060-43-1

  

Der Lebensbaum  
5 cm

18.000500.0.860.1 • VE 4

67-066-05-1

  

Adele Bloch-Bauer
ø 7,5 cm

17.000500.0.860.1 • VE 4

67-060-42-1

  

Der Kuss
ø 7,5 cm

17.000500.0.860.1 • VE 4

67-060-41-1

  

Der Kuss
5 cm

18.000500.0.860.1 • VE 4

67-066-04-1  

  

Der Lebensbaum
16 x 6 x 4,5 cm

20.001000.0.860.7 • VE 2

67-060-91-1

    

Der Kuss
16 x 6 x 4,5 cm

20.001000.0.860.7 • VE 2

67-061-15-1

    

PILLENDOSEN • PILLBOXES • BOÎTE À PILULES

TASCHENSPIEGEL• POCKET MIRRORS • MIROIRS DE POCHE

BRILLENETUIS • SPECTACLE CASES • ÉTUIS À LUNETTES
MIT MIKROFASER-REINIGUNGSTUCH • WITH MICROFIBER CLEANING CLOTH • AVEC CHIFFON EN MICROFIBRES 
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Der Kuss
80 x ø 108 cm

18.002000.0.860.1 • VE 2

67-060-68-1 

  

Video

Der Upside-Down-Schirm ist eine innovative Varian-
te des herkömmlichen Regenschirms. Der zweilagig 
bespannte Schirm schiebt beim Öffnen den kunstvoll 
bedruckten Stoff von außen nach innen. Durch diese 
Technik wird die nasse Seite beim Schließen wieder 
nach innen gezogen und schützt somit besser vor läs-
tigen Tropfen auf Kleidung und Innenräumen. Dar-
über hinaus macht die stoffliche Doppelbespannung 
den Schirm robuster und vertreibt die Tristesse des 
Regens durch kunstvolle Motive an deinem eigenen 
"Schirmhimmel".

The upside-down umbrella is an innovative version of 
the conventional umbrella. When opened, the double-
layered umbrella pushes the art printed fabric from the 
outside to the inside. This technique makes sure that 
the wet side is pulled back inwards when the umbrella 
is closed, providing better protection against annoying 
drops on clothing and interiors. In addition, the doub-
le fabric covering makes the umbrella more robust and 
dispels the dreariness of the rain with artistic motifs on 
your own “umbrella sky”.

Le parapluie inversé est une variante innovante du 
parapluie traditionnel. Lorsqu'il s'ouvre, le parapluie 
recouvert de deux couches fait glisser le tissu  imprimé 
de l'extérieur vers l'intérieur. Grâce à cette technique, le 
côté mouillé est ramené vers l'intérieur lors de la ferme-
ture et protège ainsi mieux des gouttes gênantes sur les 
vêtements et à l'intérieur. En outre, la double toile rend 
le parapluie plus robuste et chasse la tristesse de la pluie 
grâce à des motifs artistiques sur ton propre 
« ciel de parapluie ».

UPSIDE-DOWN-SCHIRM • UPSIDE DOWN UMBRELLA • PARAPLUIE À INVERSE

Der Lebensbaum
37 x 12 x 33,5 cm

19.000250.0.860.1 • VE 10

67-061-05-1

Der Kuss
37 x 12 x 33,5 cm

20.000250.0.860.1 • VE 10

67-061-16-1	

EINKAUFSTASCHEN • SHOPPING BAGS • SACS À COURSES
MIT INNENTASCHE • WITH INNER COMPARTMENT • AVEC COMPARTIMENT INTÉRIEUR

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Kunststoff
Plastic
Plastique

Metall
Metal
Métal Gustav Klimt

Glas
Glass
Verre
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„Mein Geheimnis ist, die Farbe frei auf eine 
Leinwand aufzutragen und dann das zu ent-
fernen, was ich nicht mag. Das Schöne bleibt 
und es entsteht ein Kunstwerk.“ Svetlana Frey 
ist eine leidenschaftliche tschechische Male-
rin. Sie hat an Ausstellungen in Japan, Polen, 
Frankreich und den USA teilgenommen. In-
spiriert von Mythen und Legenden, legt sie 
ihren Schwerpunkt auf die menschliche Dar-
stellung in Form von Porträtmalereien.

“My secret is to apply the paint freely on a 
canvas and then remove what I don´t like. The 
beauty remains and a work of art is created.” 
Svetlana Frey is a passionate Czech painter 
who has participated in exhibitions in Japan, 
Poland, France and the United States. Inspired 
by history, myths and legends, she focuses on 
human representation in the form of portrai-
ture.

„Mon secret est d‘appliquer librement la 
peinture sur une toile, puis d‘enlever ce que je 
n‘aime pas. Ce qui est beau reste et il en résulte 
une œuvre d‘art.“ Svetlana Frey est une peintre 
tchèque passionnée. Elle a participé à des expo-
sitions au Japon, en Pologne, en France et aux 
États-Unis. Inspirée par l‘histoire, les mythes et 
les légendes, elle met l‘accent sur la représenta-
tion humaine sous forme de portraits.

LANA FREY
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Lana Frey

Freya
Vase • 33,5 cm

25.014950.0.278.4 • VE 1

67-170-20-1

        

Liberation
Vase • 22,5 cm

25.009950.0.278.4 • VE 1

67-170-21-1

      

999
LTD.
EDT.
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Fire in the Belly
59 x 59 cm

24.024950.0.278.11 • VE 1

67-170-19-1

      

Aphrodite
59 x 59 cm

23.024950.0.278.11 • VE 1

67-170-09-1

      

WANDBILDER 
PICTURES • TABLEAUS

Lana Frey
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

MDF
mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Holz
Wood
Bois
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Lana Frey

Biskuitporzellan
Bisque Porcelain
Porcelaine biscuit



51

Fire in the Belly 
Figur • Figurine • Statuette

50 cm

23.027450.0.278.7 • VE 1

67-170-05-1

       

Fire in the Belly II
Figur • Figurine • Statuette

50 cm

23.019950.0.278.1 • VE 1

67-170-10-1

    

Aphrodite
Figur • Figurine • Statuette

51 cm

24.027450.0.278.1 • VE 1

67-170-18-1

      

Aphrodite II
Figur • Figurine • Statuette

51 cm

24.019950.0.278.1 • VE 1

67-170-17-1

    

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

Lana Frey
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

MDF
mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat
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Lana Frey

Aphrodite 
Vase

30 cm

23.010950.0.278.1 • VE 1

67-170-07-1

  

Fire in the Belly 
Vase

21 cm

23.009950.0.278.1 • VE 1

67-170-08-1

  

Fire in the Belly 
Einkaufstasche • Shopping bag • Sac de courses

mit Innentasche • with inner compartment

avec compartiment intérieur

37 x 12 x 33,5 cm

23.000250.0.278.7 • VE 10

67-170-06-1
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Aphrodite
Espressotasse

Espresso Cup • Tasse à Expresso 

8 cm • 0,1 l

23.001750.0.278.1 • VE 2

67-170-03-1

  

Liberation 
Espressotasse

Espresso Cup • Tasse à Expresso 

8 cm • 0,1 l

23.001750.0.278.1 • VE 2

67-170-04-1

  

Aphrodite
Künstlertasse

Mug • Tasse 

11 cm • 0,4 l

23.001500.0.278.1 • VE 2

67-170-01-1  

  

Liberation 
Künstlertasse

Mug • Tasse 

11 cm • 0,4 l

23.001500.0.278.1 • VE 2

67-170-02-1

  

2. Fire in the Belly 
Schale • Dish • Plat

12 x 12 cm

24.001000.0.278.7 • VE 2

67-170-15-1

  

1. Aphrodite 
Schale • Dish • Plat 

16 x 16 cm

24.001500.0.278.7 • VE 1

67-170-16-1

  

Fire in the Belly
Künstlertasse

Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

25.001500.0.278.4 • VE 2

67-170-11-1

    

Freya
Künstlertasse

Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

25.001500.0.278.4 • VE 2

67-170-12-1

    

Fire in the Belly
Espressotasse

Espresso Cup • Tasse à Expresso

8 cm • 0,1 l

25.001750.0.278.4 • VE 2

67-170-13-1

    

Freya
Espressotasse

Espresso Cup • Tasse à Expresso

8 cm • 0,1 l

25.001750.0.278.4 • VE 2

67-170-14-1

    

Lana Frey
mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Fine Bone China

1

2

Kunststoff
Plastic
Plastique
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Farbstudie • Quadrate
Colour Study • Squares
Étude de couleurs • Carrés
Vase

33,5 cm

23.014950.0.299.1 • VE 1

67-062-12-1

      

Quadrate • Farbstudie
Squares • Colour Study
Carrés • Étude de couleurs
Vase

22,5 cm

23.009950.0.299.1 • VE 1

67-062-09-1

    

Wassily Kandinsky - russischer Maler, Grafiker 
und Kunsttheoretiker - gilt als einer der großen 
Pioniere der Kunst des 20. Jahrhunderts. In sei-
nem vielfältigen Werk beschreibt er den psycho-
logischen Effekt der Farbe und die Ähnlichkei-
ten zwischen Malerei und Musik. Häufig wird 
er als der Schöpfer des ersten abstrakten Bildes 
der Welt genannt. Kandinsky lebte und wirkte 
auch in Deutschland und Frankreich. Zusam-
men mit Franz Marc gründete er die Redakti-
onsgemeinschaft „Der Blaue Reiter“. Während 
der Weimarer Republik war er als Lehrer am 
Bauhaus in Weimar, Dessau und Berlin tätig. 
Seine Werke sind in zahlreichen Museen der 
Welt vertreten. Dazu zählen das Lenbachhaus 
München, das Guggenheim Museum New 
York, der Louvre und das Centre Pompidou in 
Paris. 

Wassily Kandinsky - Russian painter, graphic 
designer and art theorist - is one of the great 
pioneers of art of the 20th century. In his ver-
satile work, he describes the psychological effect 
of colour and the analogy between painting 
and music. He is said to be the creator of the 
world’s first abstract painting. Kandinsky lived 
and worked also in Germany and France. To-
gether with Franz Marc, he was cofounder of 
the art movement “Der Blaue Reiter”. During 
the German Weimar republic, he was a teacher 
at the German art school “Bauhaus” in Weimar, 
Dessau and Berlin. Today, his works of art are 
exhibited in many great museums, i.e. Lenbach-
haus Munich, Guggenheim New York, Louvre 
and Centre Pompidou Paris.

Wassily Kandinsky - peintre russe, graphiste et 
théoricien d’art - est un des grands pionniers de 
l’art du 20ième siècle. Dans ses œuvres polyva-
lentes, il décrit l’effet psychologique de la cou-
leur et l’analogie entre la peinture et la musique. 
Souvent, il est cité comme le créateur du premi-
er tableau abstrait du monde. Kandinsky tra-
vaillait aussi en Allemagne et en France. Il était 
cofondateur du groupe d’artistes “Der Blaue 
Reiter” (Le Cavalier bleu) avec Franz Marc. 
Durant le temps de la République de Weimar, il 
était professeur à l’école d’art “Bauhaus” à Wei-
mar, Dessau et à Berlin. Aujourd’hui, ses œuv-
res sont représentées dans de nombreux grands 
musées, notamment dans le Lenbachhaus à 
Munich, le Guggenheim à New York, le Louvre 
et le Centre Pompidou à Paris.

WASSILY 
KANDINSKY
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999
LTD.
EDT.

Wassily Kandinsky
Kristallglas
Crystal glass
Verre en crystal

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique
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Video

Farbstudie
Colour Study
Étude de couleurs  
Upside-Down-Schirm

Upside Down Umbrella

Parapluie à inverse

80 x Ø 108 cm

23.002000.0.299.1 • VE 2

67-062-22-1

Kreise im Kreis
Circles in a Circle
Cercles encerclés 
Tischuhr • Tableclock • Horloge de table

22 cm

19.008450.0.299.1 1• VE 1

67-100-08-1

Kreise im Kreis
Circles in a Circle
Cercles encerclés 
Wanduhr • Clock • Horloge

ø 31 cm

22.007450.0.299.11 • VE 1

67-069-07-1

Wassily Kandinsky
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

MDF
mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat
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Wassily Kandinsky
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ESPRESSOTASSEN • ESPRESSO CUPS • TASSES À EXPRESSO 

KÜNSTLERTASSEN • MUGS • TASSES

Kreise im Kreis
Circles in a Circle
Cercles encerclés
6,5 cm • 0,1 l

19.001750.0.299.1 • VE 2

67-100-03-1

  

Farbstudie
Colour Study
Étude de couleurs
11 cm • 0,4 l

23.001500.0.299.1 • VE 2

67-062-20-1

  

Schweres Rot
Heavy Red
Rouge lourd 
6,5 cm • 0,1 l

23.001750.0.299.1 • VE 2

67-062-14-1

  

Kreise im Kreis
Circles in a Circle
Cercles encerclés
11 cm • 0,4 l

23.001500.0.299.1 • VE 2

67-062-17-1

  

Quadrate
Squares
Carrés
11 cm • 0,4 l

23.001500.0.299.1 • VE 2

67-062-19-1

  

Schweres Rot
Heavy Red
Rouge lourd 
11 cm • 0,4 l

23.001500.0.299.1 • VE 2

67-062-18-1

  

Quadrate
Squares
Carrés 
6,5 cm • 0,1 l

23.001750.0.299.1 • VE 2

67-062-15-1

  

Farbstudie
Colour Study
Étude de couleurs 
6,5 cm • 0,1 l

23.001750.0.299.1 • VE 2

67-062-16-1

  

2. Schweres Rot
Heavy Red
Rouge lourd 
8,5 x ø 19 cm • 0,5 l

24.002500.0.299.1 • VE 1

67-075-03-1

  

1. Farbstudie
Colour Study
Étude de couleurs 
8,5 x ø 19 cm • 0,5 l

24.002500.0.299.1 • VE 1

67-075-04-1

  

MILCHKAFFEETASSEN • MILK COFFEE CUPS • TASSES À CAFÉ AU LAIT

Wassily Kandinsky
spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe
passe au lave-vaisselle

Fine Bone China

1

2
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Katsushika Hokusai, geboren 1760 im heu-
tigen Tokio, begann im Alter von 15 Jahren 
eine Lehre als Blockschnitzer. Er reiste durch 
Japan und wechselte häufig seine Lehrer 
und Schulen und auch seinen Namen. In 
seinem fast neunzigjährigen Leben verwen-
dete Hokusai rund 30 Namen, darunter 
auch Gakyojin, das mit „verrückt auf Malen“ 
übersetzt werden kann. Hokusai wurde vor 
allem durch seine Bilderserie „36 Ansichten 
des Berges Fuji“ berühmt. Daraus entstammt 
sein berühmtestes Bild „Die große Welle vor 
der Küste bei Kanagawa“. Die Japaner zähl-
ten Hokusais Werke eher zur „Gebrauchs-
kunst“, in Europa dagegen trug sein Werk 
zum Japonismus bei, inspirierte Künstler 
wie Vincent van Gogh, Paul Gauguin, Egon 
Schiele und Gustav Klimt und beeinflusste 
den Jugendstil.

Katsushika Hokusai, born in 1760 in today’s 
city of Tokyo, started an apprenticeship as 
wood-carver at the age of 15. He travelled 
through Japan, frequently changing his 
teachers and schools and also his name. 
During his lifetime of almost 90 years, Ho-
kusai used about 30 different names, such 
as Gakyojin that can be translated as “crazy 
about painting”. The series “Thirty-Six 
Views of Mount Fuji” became his most po-
pular work. It includes the famous “Great 
Wave off Kanagawa”. In his homeland Japan, 
Hokusai’s work was rather considered as 
“everyday graphics”, whereas in Europe his 
art contributed to Japonism, inspired artists 
like Vincent van Gogh, Paul Gauguin, Egon 
Schiele and Gustav Klimt and also influenced 
Art Nouveau.

Katsushika Hokusai, né en 1760 à Tokyo, 
était apprenti dans un atelier de sculpteur en 
bois. Il voyageait beaucoup à travers le Japon, 
changeant très souvent ses professeurs et ses 
écoles et aussi son nom. Il utilisa environ 30 
noms différents dans sa carrière, entre autre 
Gakyojin, traduit « fou de peintre « . Il fut 
célèbre par la série « Les Trente-six vues du 
mont Fuji » qui inclut son chef-d’œuvre « La 
Grande Vague de Kanagawa ». Bien qu’au Ja-
pon son œuvre était considéré plutôt comme 
« graphisme quotidien », il avait un grand in-
fluence en Europe, inspirant des artistes com-
me Vincent van Gogh, Paul Gauguin, Egon 
Schiele et Gustav Klimt, et notamment aussi 
l’Art Nouveau.  

KATSUSHIKA 
HOKUSAI
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Katsushika Hokusai
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Vase

16 cm

25.003950.0.552.4 • VE 1

67-075-11-1

    

Vase

25 cm

25.006450.0.552.4 • VE 1

67-075-12-1

    

Katsushika Hokusai

DIE GROSSE WELLE • THE GREAT WAVE • LA GRANDE VAGUE

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

New Bone China
mit Platinauflage
with real platinum decor
avec un revêtement en platine

Artlight

mit Teelicht • with tealight candle

avec bougie

4 cm x ø 12 cm

24.002000.0.552.7 • VE 1

67-062-80-1

  

Wanduhr • Clock • Horloge

ø 31 cm

22.007450.0.552.1 • VE 1

67-069-05-1
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Vase

33,5 cm

23.014950.0.552.1 • VE 1

67-062-13-1

      

Die große Welle II
Vase

22,5 cm

23.009950.0.552.1 • VE 1

67-062-10-1

   

DIE GROSSE WELLE • THE GREAT WAVE • LA GRANDE VAGUE
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999
LTD.
EDT.

Katsushika Hokusai
Glas
Glass
Verre

Gobelinstoff
Tapestry Fabric
Tissus de tapisserie

mit Platinauflage
with real platinum decor
avec un revêtement en platine

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

Schale • Dish • Plat 

30 x 30 cm

23.007450.0.552.7 • VE 1

67-062-54-1

    

Schale • Dish • Plat

24 x 12 cm

23.002500.0.552.1 • VE 1

67-062-50-1

  

Künstlerdose • Box • Boîte

7,5 x 7,5 x 11 cm • 0,6 l

19.000500.0.552.1 • VE 4

67-065-10-1



61

Vase

30 cm

18.012450.0.552.1 • VE 1

66-539-47-1

   

Vase

20 cm

18.007450.0.552.1 • VE 1

66-539-48-1

   

DIE GROSSE WELLE • THE GREAT WAVE • LA GRANDE VAGUE

Umhängetasche 

Shoulder bag • Sac à bandoulière

25 x 5 x 19 cm
22.002750.0.552.1 • VE 1
67-061-97-1

Handtasche

Shopper • Sac à mains 

38 x 13 x 27 cm 
22.004250.0.552.1 • VE 1
67-061-96-1

Kosmetiktasche

Makeup bag • Trousse de toilette

25 x 8 x 6 cm
22.001500.0.552.1 • VE 1
67-061-98-1

Vase   

30 cm

19.009450.0.552.1 • VE 1

66-909-24-1

    

Katsushika Hokusai
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

MDF
mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat
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DIE WELLE

Katsushika Hokusai

Teekanne • Tea Pot • Théière

mit Stövchen • with warmer • avec réchaud

19 cm • 1,2 l

25.007450.0.552.4 • VE 1

67-075-20-1 
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Tee- & Cappuccinotasse

Tea & Cappuccino Cup

Paire-tasse à Thé & Cappucino

7 x ø 15 cm • 0,25 l

20.001750.0.552.1 • VE 1

67-012-52-1

  

Tea for One

15,5 cm • 0,35 l

18.002750.0.552.7 • VE 1

67-013-53-1

  

Künstlertasse 
Mug • Tasse
11 cm • 0,4 l
18.001750.0.552.1 • VE 2
67-011-15-1

  

Espressotasse 
Espresso cup • Tasse à expresso
7,5 cm • 0,1 l
18.001750.0.552.1 • VE 2 
67-011-72-1

  

Künstlertasse mit Deckel 

Mug with lid 

Tasse avec couvercle

15 cm • 0,5 l

21.002000.0.552.7 • VE 1

67-017-08-1

    

Milchkaffeetasse 
Milk coffee cup • Tasse à Café au lait
8,5 x ø 19 cm • 0,5 l
24.002500.0.552.1 • VE 1
67-075-01-1

  

DIE WELLE • THE GREAT WAVE • GRANDE VAGUE

Katsushika HokusaiNew Bone China
mit Platinauflage
with real platinum decor
avec un revêtement en platine

Fine Bone China
Kunststoff
Plastic
Plastique
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Girlande aus  
Blumen und Früchten  
Vase

43 cm

22.019950.0.308.11 • VE 1

67-150-08-1

    

Blumen in Vase 
Vase

29 cm

22.012450.0.308.11 • VE 1

67-150-07-1

   

Jan Davidsz de Heem war einer der größten 
Blumen- und Früchtemaler der holländischen 
Schule. Er verband außergewöhnliche Perfek-
tion mit feinstem Gespür im Arrangement. 
Er malte Vasen mit Blumensträußen, oft mit 
Insekten und Schmetterlingen bevölkert, Blu-
menkränze, Früchte, Stein und Metall. Mehr 
als 100 Bilder von seiner Hand befinden sich in 
den großen Gemäldegalerien in Europa. Dazu 
gehören u.a. das Belvedere in Wien, das Berliner 
Museum, die Alte Pinakothek München, das 
Rijksmuseum in Amsterdam und das Royal 
Museum of Fine Arts in Brüssel. 

Jan Davidsz de Heem was a still life painter 
and one of a major represen-tatives of Dutch 
Baroque painting, combining a brilliance and 
harmony of colour with an accurate rendering 
of objects: flowers in all their variety; European 
and tropical fruits; butterflies and insects; stone 
and metal. More than one hundred of his pain-
tings can be seen in the biggest European gal-
leries such as the Belvedere Vienna, Berlin Mu-
seum, Alte Pinakothek Munich, Rijksmuseum 
in Amsterdam and the Royal Museum of Fine 
Arts in Brussels.

Jan Davids de Heem était un des plus grands 
peintres du Baroque néerlandais. Il combinait 
une perfection extraordinaire avec la sensibilité 
pour l’arrangement. Ses peintures montrent des 
vases avec fleurs, souvent peuplées avec insectes 
et papillons, couronnes de fleur, fruits, pierre et 
métal. Plus que 100 de ses peintures sont expo-
sées dans les grand galeries d’art en Europe: dans 
le Belvedere à Vienne, le Berliner Museum, la 
Alte Pinakothek Munich, le Rijksmuseum 
Amsterdam et le Royal Museum of Fine Arts 
Bruxelles. 

JAN DAVIDSZ 
DE HEEM
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999
LTD.
EDT.

Blumen in Vase 
Artlight

mit Teelicht • with tealight candle

avec bougie

4 x ø 12 cm

24.002000.0.308.7 • VE 1

67-062-79-1

    

Jan Davidsz De Heem
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Wanduhr • Clock • Horloge

ø 31 cm

22.007450.0.308.7 • VE 1

67-069-03-1

      

BLUMEN IN VASE • FLOWERS IN VASE • FLEURS DANS VASE

Girlande aus  
Blumen und Früchten  
Wandbild • Picture • Tableau 

ø 51 cm

22.014950.0.308.7 • VE 1

67-150-10-1

        

Blumen in Vase 
Wandbild • Picture • Tableau 

ø 41 cm

22.009450.0.308.7 • VE 1

67-150-09-1

      

Vase

26,5 cm

24.004750.0.308.7 • VE 1

67-062-96-1

    

Vase

18,5 cm

24.003450.0.308.7 • VE 1

67-062-95-1

    

Jan Davidsz De Heem
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

999
LTD.
EDT.

BLUMEN IN VASE • FLOWERS IN VASE • FLEURS DANS VASE  
GIRLANDE AUS BLUMEN UND FRÜCHTEN • GARLAND OF FLOWERS AND FRUITS  • GUIRLANDE DE FLEURS ET FRUITS
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1. Vase

41 cm

20.026950.0.308.1 • VE 1

67-150-02-1

    

2. Vase

24 cm

20.009450.0.308.1 • VE 1

67-150-03-1

   

SOMMER
BLUMEN
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Jan Davidsz De Heem

999
LTD.
EDT.

1

2
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Wandbild • Picture • Tableau

68 x 68 cm

20.034950.0.308.1 • VE 1

67-150-01-1

      

Wandbild  • Picture • Tableau

31,5 x 31,5 cm

21.010950.0.308.11 • VE 1

67-061-58-1

      

Lampe • Lamp • Lampe

47,5 cm

22.028450.0.308.7 • VE 1

67-150-06-1

      

SOMMERBLUMEN • SUMMER FLOWERS • FLEURS D‘ÉTÉ

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

Jan Davidsz De Heem
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Holz
Wood
Bois

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique
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Vase   

20 cm

23.004250.0.308.1 • VE 1

67-150-13-1

    

Vase   

30 cm

23.007450.0.308.1 • VE 1

67-150-14-1

    

Teelicht • Tealight • Photophore

mit Teelicht

with tealight candle

avec bougie

13,5 cm

23.002000.0.308.7 • VE 1

67-150-15-1

      

Tischuhr

Tableclock • Horloge de table 

18,5 cm

23.004950.0.308.1 • VE 1

67-150-12-1

  

SOMMERBLUMEN • SUMMER FLOWERS • FLEURS D‘ÉTÉ

JA
N

 D
A

V
ID

SZ
 D

E
 H

E
E

M
Jan Davidsz De Heem

Kristallglas
Crystal glass
Verre en crystal

Glas
Glass
Verre

handgefertigt & mundgeblasen 
handmade & hand-blown
fait à la main & soufflé à la bouche

New Bone China
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Pillendosen 

Pillboxes • Boîte à pilules

5 cm

21.000500.0.308.1 • VE 4

67-061-45-1

  

Tea for One 

15,5 cm • 0,35 l

23.002750.0.308.7 • VE 1

67-150-11-1

  

Künstlerdose • Box • Boîte 

7,5 x 7,5 x 11 cm • 0,6 l

22.000500.0.308.7 • VE 4

67-061-64-1

Einkaufstasche

Shopping bag • Sac de courses

mit Innentasche • with inner compartment

avec compartiment intérieur

37 x 12 x 33,5 cm

23.000250.0.308.1 • VE 10

67-062-61-1

 

Brillenetui

Spectacle case • Étui à lunettes

16 x 6 x 4,5 cm

21.001000.0.308.7 • VE 2

67-061-65-1

  

SOMMERBLUMEN • SUMMER FLOWERS • FLEURS D‘ÉTÉ

Jan Davidsz De Heem
mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Kunststoff
Plastic
Plastique

Metall
Metal
Métal

Fine Bone China
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Auguste Renoir wurde in Limoges geboren 
und begann seine künstlerische Laufbahn als 
Porzellanmaler. In Paris befreundete er sich 
mit den Impressionisten um Claude Monet. 
Blumen, Kinder und junge Frauen werden 
seine Lieblingsmotive. Voller Licht und An-
mut sind seine Werke eine unvergängliche 
Hymne an die Schönheit und Lebensfreude.

Auguste Renoir was born in Limoges and 
started his artistic career as a Porcelain pain-
ter. In Paris he became friends with the im-
pressionists around Claude Monet. Flowers, 
children and young women soon became his 
favourite motifs. Full of light and grace his 
works are an eternal hymn to beauty and joy 
of life.

Auguste Renoir, né à Limoges, commen-
ça sa carrière artistique comme peintre sur 
Porcelaine. A Paris, il s’est lié d’amitié avec les 
impressionnistes autour de Claude Monet. 
Les fleurs, les enfants et les jeunes femmes 
deviennent rapidement ses motifs de prédil-
ection. Ses œuvres pleines de lumière et de 
grâce sont un hymne éternel à la beauté et à 
la joie de vivre.

AUGUSTE 
RENOIR

A
U

G
U

ST
E 

R
E

N
O

IR
Auguste Renoir
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Wandbild • Picture • Tableau

50,5 x 60,5 cm

24.029950.0.896.7 • VE 1

67-071-06-1

      

2. Vase

20 cm

24.009950.0.896.11 • VE 1

67-062-73-1

  

1. Vase

30,5 cm

24.010950.0.896.11 • VE 1

67-062-64-1

  

999
LTD.
EDT.

Auguste Renoir
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Holz
Wood
Bois

FRÜHSTÜCK DER RUDERER • BREAKFAST OF THE ROWERS • LE DÉJEUNER DES CANOTIERS

1

2
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2. Japanische Brücke 
Vase

20 cm

24.007450.0.890.11 • VE 1

67-063-14-1

  

1. Japanische Brücke
Vase

29 cm

24.012450.0.890.7 • VE 1

67-063-15-1

    

Eines seiner Bilder gab der Kunstrichtung 
den Namen, der wir die schönsten Land-
schaftsgemälde der Geschichte verdanken: 
dem Impressionismus. Monet liebte es, unter 
freiem Himmel zu malen. Wie keinem Zwei-
ten gelang es ihm, in seinen Bildern den Zau-
ber des Augenblicks einzufangen und für im-
mer auf die Leinwand zu bannen: Das Spiel 
der Sonnenstrahlen auf spiegelnden Wasser-
oberflächen, Licht und Schatten im Laub der 
Bäume oder die leuchtenden Farben eines 
sommerlichen Gartens.

We owe one of his pictures the name of an art 
movement that left the most beautiful land-
scape paintings in history to one of his pic-
tures: impressionism. Monet loved to paint 
outside. Like no other he was able to catch 
the magic of the moment in his paintings and 
fix it on canvas forever: sunbeams playing on 
gleaming water surfaces, light and shadow in 
the foliage of trees or the shining colours of a 
summer garden.

Le mouvement artistique qui nous a laissé 
les plus beaux tableaux paysagers de l’histoire 
doit son nom à une œuvre de Monet: 
l’impressionnisme. Monet aimait peindre 
en pleine nature. Rares sont les peintres qui, 
comme lui, sont parvenus à capter dans leurs 
tableaux la magie de l’instant et à la fixer à 
tout jamais sur leurs toiles : le jeu des rayons 
du soleil qui se reflètent à la surface de l’eau, la 
lumière et l’ombre dans le feuillage des arbres 
ou les couleurs resplendissantes d’un jardin 
estival.

CLAUDE 
MONET

C
LA

U
D

E 
M

O
N

E
T

Claude Monet

1

2
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Wandbild • Picture • Tableau

67 x 67 cm

25.034950.0.890.4 • VE 1

67-075-17-1

      

Claude Monet
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Holz
Wood
Bois

999
LTD.
EDT.

JAPANISCHE BRÜCKE
JAPANESE BRIDGE • PONT JAPONAIS
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Vase

29 cm

22.012450.0.890.1 • VE 1

67-063-12-1

    

Vase

43 cm

22.019950.0.890.1 • VE 1

67-063-13-1

    

999
LTD.
EDT.

DAS KÜNSTLERHAUS • THE ARTIST‘S HOUSE • LE MAISON DE L‘ARTISTE

C
LA

U
D

E 
M

O
N

E
T

1. Das Künstlerhaus 
The Artist‘s House
Le maison de l‘artiste
Teelicht

Tealight • Photophore

10 cm

25.001000.0.890.4 • VE 2

67-062-87-1

    

2. Das Mohnfeld
The Poppy Field
Le champ de pavot
Teelicht

Tealight • Photophore

10 cm

25.001000.0.890.4 • VE 2

67-062-88-1

     

1 2
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Künstlertasse 

Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

17.001500.0.890.1 • VE 2

67-011-23-1

  

4. Tee- & Cappuccinotasse

Tea & Cappuccino Cup

Paire-tasse à Thé & Cappucino

7 cm • ø 15 cm • 0,25 l

17.001750.0.890.1 • VE 1

66-532-05-1

  

Espressotasse 

Espresso cup • Tasse à expresso 

7,5 cm • 0,1 l

17.001750.0.890.1 • VE 2

67-011-64-1

  

Milchkaffeetasse 

Milk coffee cup • Tasse à Café au lait

19 x 8,5 cm • 0,5 l

24.002500.0.890.1 • VE 1

67-075-02-1

  

3. Künstlerdose • Box • Boîte

7,5 x 7,5 x 11 cm • 0,6 l

23.000500.0.890.1 • VE 4

67-062-59-1

Schale • Dish • Plat

30 x 30 cm

67-062-52-1

23.007450.0.890.7 • VE 1

  

Schale • Dish • Plat

24 x 12 cm

23.002500.0.890.1 • VE 1

67-062-48-1

  

DAS KÜNSTLERHAUS • THE ARTIST‘S HOUSE • LE MAISON DE L‘ARTISTE

Claude Monet
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Fine Bone China
Metall
Metal
Métal

New Bone China

3

4
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DAS KÜNSTLERHAUS • THE ARTIST‘S HOUSE • LE MAISON DE L‘ARTISTE

Claude Monet
Glas
Glass
Verre

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Kunststoff
Plastic
Plastique

Gobelinstoff
Tapestry Fabric
Tissus de tapisserie

C
LA

U
D

E 
M

O
N

E
T

Vase

24 cm

14.009450.0.890.1 • VE 1

66-539-62-8

   

Wandbild • Picture • Tableau

68 x 68 cm

19.034950.0.890.1 • VE 1

66-534-76-1

      

Wandbild • Picture • Tableau

31,5 x 31,5 cm

18.010950.0.890.1 • VE 1

66-518-32-1  

      

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

Artlight

mit Teelicht

with tealight candle

avec bougie chauffe plat

4 x ø 12 cm

24.002000.0.890.7 • VE 1

67-062-78-1
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Umhängetasche 

Shoulder bag • Sac à bandoulière 

25 x 5 x 19 cm

22.002750.0.890.1 • VE 1

67-061-93-1

Kosmetiktasche

Makeup bag • Trousse de toilette

25 x 8 x 6 cm

22.001500.0.890.1 • VE 1

67-061-94-1

Handtasche

Shopper • Sac à mains

38 x 13 x 27 cm

22.004250.0.890.1 • VE 1

67-061-92-1

Pillendose 

Pillboxe • Boîte à pilule

5 cm

20.000500.0.890.1 • VE 4

67-066-08-1

  

Einkaufstasche

Shopping bag • Sac de courses

mit Innentasche

with inner compartment

avec compartiment intérieur

37 x 12 x 33,5 cm

23.000250.0.890.1 • VE 10

67-062-37-1

 

DAS MOHNFELD • THE POPPY FIELD • LE CHAMP DE PAVOT

Claude Monet
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Fine Bone China
Metall
Metal
Métal

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe
passe au lave-vaisselle

DAS KÜNSTLERHAUS • THE ARTIST‘S HOUSE • LE MAISON DE L‘ARTISTE

1

2
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Künstlertasse • Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

17.001500.0.890.1 • VE 2

67-011-24-1

  

Espressotasse • Espresso cup

 Tasse à expresso 

7,5 cm • 0,1 l

17.001750.0.890.1 • VE 2

67-011-65-1

  

Einkaufstasche  

Shopping bag • Sac de courses

mit Innentasche • with inner compartment

avec compartiment intérieur

37 x 12 x 33,5 cm

24.000250.0.890.1 • VE 10

67-062-71-1

 

Claude Monet

C
LA

U
D

E 
M
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N

E
T

SEEROSEN MIT WEIDE • WATERLILIES WITH WILLOW 
NYMPHÉAS ET SAULE

Vase

50 cm

20.024950.0.890.1

66-539-02-1

    

999
LTD.
EDT.

Vase

28 cm

20.007450.0.890.1

66-539-03-1
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Wandbild • Picture • Tableau

68 x 68 cm

20.034950.0.890.1 • VE 1

66-534-78-1

      

Upside-Down-Schirm

Upside Down Umbrella

Parapluie à inverse

80 cm x ø 108 cm

24.002000.0.890.1 • VE 2

67-062-72-1

499
LTD.
EDT.

SEEROSEN MIT WEIDE • WATERLILIES WITH WILLOW • NYMPHÉAS ET SAULE

Claude Monet
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Fine Bone China
Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Kunststoff
Plastic
Plastique

Holz
Wood
Bois

2. Taschenspiegel

Pocket Mirror • Miroir de poche

ø 7,5 cm

17.000500.0.890.1 • VE 4

67-060-47-1

  

1. Künstlertasse mit Deckel 

Mug with lid 

Tasse avec couvercle

15 cm • 0,5 l

21.002000.0.890.7 • VE 1

67-064-01-1

        

SEEROSEN AM ABEND • WATERLILIES IN THE EVENING • NYMPHEAS, EFFET DE SOIR

1

2
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Heute gehören seine Bilder zu den höchstdo-
tierten der Welt - sein Leben verbrachte er in 
äußerster Armut und finanzieller Abhängig-
keit. Vincent van Gogh war ein verzweifelter 
Mensch, doch ein besessener Künstler, un-
erreicht in seiner Genialität - eine Ausnah-
meerscheinung - wie auch seine Gemälde, die 
voller vibrierender Vitalität von innen heraus 
zu strahlen scheinen. 

Today his paintings belong to the most ex-
pensive of the world - but he spent his life in 
extreme poverty and financial dependency. 
Vincent van Gogh was a desperate man but 
an obsessed artist, never reached in genius - 
an exception - like his vigorous paintings that 
seem to sparkle from inside. 

Aujourd’hui, les œuvres de cet artiste, qui vé-
cut dans un extrême dénuement et dans un 
éternel état de dépendance financière, sont 
parmi les plus chères au monde. Vincent van 
Gogh était un être désespéré mais un artiste 
passionné, dont le génie reste inégalé - un per-
sonnage d’exception, tout comme ses ableaux 
qui semblent vibrer d’une grande vitalité in-
trinsèque.

VINCENT 
VAN GOGH

V
IN

C
EN

T
 V

A
N

 G
O

G
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Vincent Van Gogh
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Café bei Nacht
Café by Night
Café de nuit
Vase • 22,5 cm

25.009950.0.899.4 • VE 1

67-075-13-1

      

Sternennacht
Starry Night
La nuit étoilée
Vase • 33,5 cm

25.014950.0.899.4 • VE 1

67-075-14-1

        

999
LTD.
EDT.

Vincent Van Gogh

WANDBILDER • PICTURES • TABLEAUX

Sterne über der Rhone
Stars over the Rhone
Nuit étoilée sur le Rhône 
18,5 x 18,5 cm

24.005950.0.899.1 • VE 1

67-075-07-1

    

Landstraße bei Nacht
Country Road by Night
Route champêtre de nuit 
18,5 x 18,5 cm

24.005950.0.899.1 • VE 1

67-075-08-1

    

Café bei Nacht
Café by Night
Café de nuit 
18,5 x 18,5 cm

24.005950.0.899.1 • VE 1

67-075-06-1

    

Sternennacht
Stary Night
La nuit étoilée 
18,5 x 18,5 cm

24.005950.0.899.1 • VE 1

67-075-05-1

    

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

MDF
mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

Holz
Wood
Bois
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Vincent Van Gogh

2. Mandelbaum Gold 
Vase 

33,5 cm

23.014950.0.899.1 • VE 1

67-062-11-1

      

1. Mandelbaum Gold
Vase 

22,5 cm

23.009950.0.899.1 • VE 1

67-062-08-1

    

999
LTD.
EDT.

1

2



83Vincent Van Gogh

Vase

55 cm

24.034950.0.899.1 • VE 1

67-062-65-1

    

Vase

24 cm

16.009450.0.899.1 • VE 1

66-539-38-1

  

MANDELBAUM GOLD • ALMOND TREE GOLD • L‘AMANDIER OR

3. Wandbild

Picture • Tableau

ø 41 cm

22.009450.0.899.7 • VE 1

67-061-88-1

    

4. Wandbild

Picture • Tableau 

ø 51 cm

22.014950.0.899.7 • VE 1

67-061-89-1

      

999
LTD.
EDT.

Wandteller 

Wall Plate  • Assiette décoratif

ø 36 cm

16.008950.0.899.1 • VE 1

66-489-35-1

    

v

999
LTD.
EDT.

Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

MDF
mit MDF Sockel
with fiberboard base (MDF) 
avec socle en fibres à densité moyenne (MDF)

3

4

999
LTD.
EDT.
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Artlight

mit Teelicht

with tealight candle

avec bougie

4 x ø 12 cm

24.002000.0.899.7 • VE 1

67-062-77-1

   

Espressotasse  

Espresso cup • Tasse à expresso 

7,5 cm • 0,1 l

18.001750.0.899.1 • VE 2

67-011-57-1

  

Künstlertasse

Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

18.001500.0.899.1 • VE 2

67-011-06-1

  

MANDELBAUM GOLD • ALMOND TREE GOLD • L‘AMANDIER OR

Künstlerdose • Box • Boîte

7,5 x 7,5 x 11 cm • 0,6 l

25.000500.0.899.4 • VE 4

67-075-23-1
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Vincent Van Gogh

Tee- & Cappuccinotasse

Tea & Cappuccino Cup

Paire-tasse à Thé & Cappucino

7 x ø 15 cm • 0,25 l

25.001750.0.890.4 • VE 1

67-075-22-1

    

Teekanne • Tea Pot • Théière

mit Stövchen • with warmer

avec réchaud

19 cm • 1,2 l

25.007450.0.890.4 • VE 1

67-075-21-1

   

Fine Bone China New Bone China
Metall
Metal
Métal
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1. Lampe • Lamp • Lampe

47,5 cm

22.028450.0.899.7 • VE 1

67-011-91-1

      

2. Lampe • Lamp • Lampe

47,5 cm

22.028450.0. 899.7 • VE 1

67-011-87-1

      

Wandbild • Picture • Tableau

68 x 68 cm

16.034950.0.899.1 • VE 1

66-534-71-1

      

Schale • Bowl • Coupe 

ø 50 cm

24.026450.0.899.7 • VE 1

67-068-03-1

      

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

MANDELBAUM GOLD • ALMOND TREE GOLD • L‘AMANDIER OR

Vincent Van Gogh
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Holz
Wood
Bois

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

1

2
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Espressotasse

Espresso cup • Tasse à Expresso 

7,5 cm • 0,1 l

19.001750.0.899.1 • VE 2

67-011-78-1

  

Künstlertasse

Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

19.001500.0.899.1 • VE 2

67-013-34-1

  

Tee- & Cappuccinotasse

Tea & Cappuccino Cup

Paire-tasse à Thé & Cappucino 

7 x ø 15 cm • 0,25 l

22.001750.0.899.7 • VE 1

67-061-90-1

    

MANDELBAUM ROT • ALMOND TREE RED • L‘AMANDIER ROUGE

V
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G
H

Vincent Van Gogh Fine Bone China
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Wandbild • Picture • Tableau

68 x 68 cm

19.034950.0.899.1 • VE 1

66-534-77-1

      

Vase

20 cm

19.009950.0.899.1 • VE 1

56-464-05-1

  

Vase

45 cm

19.029950.0.899.1 • VE 1

67-000-71-1

      

Vase

26,5 cm

24.004750.0.899.1 • VE 1

67-062-94-1

  

Vase

18,5 cm

24.003450.0.899.1 • VE 1

67-062-93-1

  

999
LTD.
EDT.

999
LTD.
EDT.

MANDELBAUM ROT • ALMOND TREE RED • L‘AMANDIER ROUGE

Vincent Van Gogh
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Holz
Wood
Bois
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2. Vase

43 cm

22.019950.0.899.1 • VE 1

67-061-87-1

      

1. Vase

29 cm

22.012450.0.899.1 • VE 1

67-061-86-1

  

999
LTD.
EDT.

MANDELBAUM BLAU • ALMOND TREE BLUE • L‘AMANDIER BLEU
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Vincent Van Gogh

1

2

Wandbild • Picture • Tableau

68 x 68 cm

17.034950.0.899.1 • VE 1

66-534-74-1

      

999
LTD.
EDT.
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Vase

55 cm

19.034950.0.899.1 • VE 1

66-539-19-1

      

Vase

24 cm

14.009450.0.899.1 • VE 1

66-539-61-0

  

Schale • Dish • Plat 

30 x 30 cm

23.007450.0.899.7 • VE 1

67-062-53-1

  

Schale • Dish • Plat 

24 x 12 cm

23.002500.0.899.7 • VE 1

67-062-49-1

  

499
LTD.
EDT.

MANDELBAUM BLAU • ALMOND TREE BLUE • L‘AMANDIER BLEU

Vincent Van Gogh
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

New Bone China
Holz
Wood
Bois
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Taschenspiegel

Pocket Mirror • Miroirs de poche

ø 7,5 cm

17.000500.0.899.1 • VE 4

67-060-45-1

  

Tee- & Cappuccinotasse

Tea & Cappuccino Cup

Paire-tasse à Thé & Cappucino

7 x ø 15 cm • 0,25 l

17.001750.0.899.1 • VE 1

66-532-06-1

  

Künstlertasse mit Deckel 

Mug with lid • Tasse avec couvercle

15 cm • 0,5 l

21.002000.0.899.7 • VE 1

67-017-07-1

        

Espressotasse

Espresso cup • Tasse à Expresso 

7,5 cm • 0,1 l

17.001750.0.899.1 • VE 2

67-021-20-1

  

Künstlertasse

Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

17.001500.0.899.1 • VE 2

67-022-14-1

  

Teetasse mit Deckel und Sieb

Teacup with lid and strainer

Tasse pour thé avec couvercle et passe-thé 

14 cm • 0,45 l

22.002125.0.899.7 • VE 1

67-072-01-1
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MANDELBAUM BLAU • ALMOND TREE BLUE • L‘AMANDIER BLEU

Vincent Van Gogh
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Vincent van Gogh

Brillenetui 

Spectacle case • Étui à lunettes 

16 x 6 x 4,5 cm

19.001000.0.899.1 • VE 2

67-060-92-1

  

Upside-Down-Schirm

Upside Down Umbrella

Parapluie à inverse

80 x ø 108 cm

20.002000.0.899.1 • VE 2

67-061-13-1

MANDELBAUM BLAU • ALMOND TREE BLUE • L‘AMANDIER BLEU

Vincent Van Gogh
mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

Fine Bone China
Metall
Metal
Métal

Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Kunststoff
Plastic
Plastique

Glas
Glass
Verre

Der Upside-Down-Schirm ist eine innovative Variante des her-
kömmlichen Regenschirms. Der zweilagig bespannte Schirm 
schiebt beim Öffnen den kunstvoll bedruckten Stoff von au-
ßen nach innen. Durch diese Technik wird die nasse Seite beim 
Schließen wieder nach innen gezogen und schützt somit besser 
vor lästigen Tropfen auf Kleidung und Innenräumen. Darüber 
hinaus macht die stoffliche Doppelbespannung den Schirm ro-
buster und vertreibt die Tristesse des Regens durch kunstvolle 
Motive an deinem eigenen "Schirmhimmel".

The upside-down umbrella is an innovative version of the con-
ventional umbrella. When opened, the double-layered umbrel-
la pushes the art printed fabric from the outside to the inside. 
This technique makes sure that the wet side is pulled back in-
wards when the umbrella is closed, providing better protection 
against annoying drops on clothing and interiors. In addition, 
the double fabric covering makes the umbrella more robust and 
dispels the dreariness of the rain with artistic motifs on your 
own “umbrella sky”.

Le parapluie inversé est une variante innovante du parap-
luie traditionnel. Lorsqu'il s'ouvre, le parapluie recouvert de 
deux couches fait glisser le tissu  imprimé de l'extérieur vers 
l'intérieur. Grâce à cette technique, le côté mouillé est ramené 
vers l'intérieur lors de la fermeture et protège ainsi mieux des 
gouttes gênantes sur les vêtements et à l'intérieur. En outre, la 
double toile rend le parapluie plus robuste et chasse la tristesse 
de la pluie grâce à des motifs artistiques sur ton propre « ciel 
de parapluie ».
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Vase

29 cm

23.012450.0.899.7 • VE 1

67-062-06-1

  

Vase

43 cm

23.019950.0.899.11 • VE 1

67-062-07-1

      

999
LTD.
EDT.
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SONNENBLUMEN • SUNFLOWERS • LES TOURNESOLS

Vincent Van Gogh
Porzellan
Porcelain
Porcelaine
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Upside-Down-Schirm

Upside Down Umbrella

Parapluie à inverse

80 x ø 108 cm

23.002000.0.899.1 • VE 1

67-062-21-1

Wandbild • Picture • Tableau

48 x 58 cm

23.024950.0.899.11 • VE 1

67-062-24-1

      

Künstlertasse

Mug • Tasse

11 cm • 0,4 l

23001500.0.899.7 • VE 2

67-062-33-1

  

Espressotasse

Espresso cup • Tasse à Expresso 

7,5 cm • 0,1 l

23001750.0.899.7 • VE 2

67-062-32-1

  

Tea for One  

15,5 cm • 0,35 l

23.002750.0.899.7 • VE 1

67-062-63-1

  

SONNENBLUMEN • SUNFLOWERS • LES TOURNESOLS

999
LTD.
EDT.

Vincent Van Gogh
mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Fine Bone China
Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Holz
Wood
Bois

New Bone China
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2. Lampe • Lamp • Lampe

47,5 cm

23.028450.0.899.11 • VE 1

67-011-93-1

    

1. Lampe • Lamp • Lampe

47,5 cm

23.028450.0.899.11 • VE 1

67-011-94-1

    

STERNENNACHT  • STARRY NIGHT • LA NUIT ÉTOILÉE

V
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Vincent Van Gogh
Stoff, synthetisch
Fabric, synthetic
Tissu, synthétique

Tischuhr

Tableclock • Horloge de table

32 cm

23.011450.0.899.11 • VE 1

67-062-39-1

   

1

2
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Tea for One

15,5 cm • 0,35 l

23.002750.0.899.7 • VE 1

67-062-31-1

    

STERNENNACHT  • STARRY NIGHT • LA NUIT ÉTOILÉE

Wandbild • Picture • Tableau

68 x 68 cm

21.034950.0.899.1 • VE 1

67-061-50-1

      

999
LTD.
EDT.

Vincent Van Gogh
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Zertifikat 
with certificate
avec certificat

Kristallglas
Crystal glass
Verre en crystal

Sektglas • 2 Stck./Pcs

Flûte à champagne • Champagne glass

Geschenkverpackung • Giftbox

Emballage cadeau

23,5 cm • 0,1 l

25.004950.0.899.4 • VE 1

67-075-19-1

      

Glas
Glass
Verre

Holz
Wood
Bois

New Bone China

Vase

24 cm

21.009450.0.899.1 • VE 1

67-061-52-1

   

Vase

41 cm

21.026950.0.899.1 • VE 1

67-061-51-1

      

999
LTD.
EDT.
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BIJOUX  
DEL ARTE 
Goebel Porzellanschmuck ist eine kreative Art, Kunst und Mode mitei-
nander zu verbinden. Jedes Amulett ist beidseitig dekoriert und passt so 
zu vielen Outfits. Ein funkelnder Kristallstein ziert den Verschluss aus 
nickelfreiem Messing. Jedes Schmuckstück wird mit einem 58 cm langen 
Stoffband geliefert und ist sowohl elegant als auch hautfreundlich – per-
fekt für jeden Anlass.

Goebel Porcelain jewelry is a creative way of combining art and fashion. 
The amulet is decorated on both sides and therefore matchable with many 
outfits. A sparkling crystal stone decorates the nickel-free brass clasp. 
Each piece of jewelry comes with a 58 cm fabric necklace and is both ele-
gant and skin-friendly - perfect for any occasion.

Les bijoux en Porcelaine de Goebel sont une manière créative d‘associer 
l‘art et la mode. Chaque amulette est décorée des deux côtés et s‘adapte 
ainsi à de nombreuses tenues. Une pierre de cristal étincelante orne le fer-
moir en laiton sans nickel. Chaque bijou est livré avec un cordon de tissu 
de 58 cm et est à la fois élégant et doux pour la peau - parfait pour toutes 
les occasions.
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Vincent van Gogh
Mandelbaum Blau
Almond Tree Blue
L’amandier bleu 
Amulett • Amulet • Pendentif 

ø 5 cm

14.002500.0.899.1 • VE 1

66-989-63-3

      

Gustav Klimt 
Der Kuss
Amulett • Amulet • Pendentif

ø 5 cm

13.002500.0.860.1 • VE 1

66-989-57-5

      

Gustav Klimt 
Adele Bloch-Bauer
Amulett • Amulet • Pendentif

ø 5 cm

13.002500.0.860.1 • VE 1

66-989-58-3

      

Gustav Klimt 
Die Erfüllung
Amulett • Amulet • Pendentif

ø 5 cm

13.002500.0.860.1 • VE 1

66-989-60-9

      

Gustav Klimt 
Judith I
Amulett • Amulet • Pendentif

ø 5 cm

13.002500.0.860.1 • VE 1

66-989-59-1

      

Katsushika Hokusai
Die Welle
Great Wave 
Grande vague
ø Amulett • Amulet • Pendentif 

5 cm

15.002500.0.552.1 • VE 1

66-989-94-8

      

Bijoux Del Arte
Porzellan
Porcelain
Porcelaine

mit Echtgoldauflage 
with real gold decor 
avec décor or véritable

mit Kristallstein
with Crystal Stone
avec pierre en cristal

Metall
Metal
Métal

Alle Artikel werden in hochwertigen Geschenkverpackungen geliefert,  

die auch als Display verwendet werden können.

All jewelry items are furnished with attractive gift boxes 

which can be also used as a display.

Tous les articles sont fournis dans des bôites-cadeaux de haute qualité,

á utiliser également cemme présentier.
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Plastikeinsatz für Bodenvase
Plastic insert for floor vase
Insert plastique pour grand vase
32 x ø 18 cm  

41 + 55 cm

19.001750.0.983.1 • VE 1

69-989-51-1

Werbemittel • Advertising Material • Matériel PLV

Endverbraucherflyer
Goebel Porzellan - D

2025

ohne Preise

15 x 15 cm

96-969-03-1 • VE 20 

Consumer Flyer
Dépliant consommateur 
Goebel Porzellan - EN • F

2025

without price list • sans prix

15 x 15 cm

96-969-04-1 • VE 20

2025

WERBEMITTEL • ADVERTISING MATERIAL • MATÉRIEL PLV

Ab einer Bestellung von 16 Artikeln (4 x 4 
Stck.) erhalten Sie kostenlos ein Display zur 
optimalen Präsentation. 

When placing an order of 16 articles (4 x 4 
pcs.) or more you will get one free display 
for perfect presentation.
 
A partir d‘une commande de 16 articles (4 
x 4 pièces) ou plus, vous recevez gratuite-
ment un présentoir pour une présentation 
optimale. 

Artis Orbis

Taschenspiegel • Pocket Mirror • Miroirs de poche
Display 33 x 9 x 9 cm

ohne Artikel • without items • sans produits

67-060-32-1 • VE 1

Ab einer Bestellung von 20 Artikeln (5 x 4 Stck.) 
erhalten Sie kostenlos ein Display zur optima-
len Präsentation. 

When placing an order of 20 articles (5 x 4 pcs.) 
or more you will get one free display for perfect 
presentation.
 
A partir d‘une commande de 20 articles (5 x 4 
pièces) ou plus, vous recevez gratuitement un 
présentoir pour une présentation optimale. 

Artis Orbis
Pillendosen • Pillboxes • Boîte à pilules
Display 28 x 9 x 9,5 cm

ohne Artikel • without items • sans produits

67-066-06-1 • VE 1
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PRÄSENTATIONSVORSCHLAG • SUGGESTION FOR DECORATION 

PROPOSITION DE DÉCORATION
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•  Stabile, mit Stoff bezogene Hartschale

•  Angenehme Haptik

•  Sicherer Klickverschluss

•  Weiche Filzauskleidung

•  Perfekt für alle gängigen 

   Brillengrößen geeignet

•  Inkl. Mikrofaser-Reinigungstuch 14,5 x 17,5 cm

•  Lieferung in attraktivem Geschenkkarton

•  Solid hard-shell case with fabric cover

•  Pleasant touch

•  Strong, secure metal hinge

•  Lined with soft felt

•  For all common sizes of glasses

•  With microfiber cleaning cloth 14,5 x 17,5 cm

•  Attractive gift box

•  Coque solide, recouvrée de tissu

•  Toucher agréable

•  Fermeture à clic sécurisée

•  Revêtement en feutre doux

•  Pour toutes tailles de lunettes courantes

•  Avec chiffon en microfibres 14,5 x 17,5 cm

•  Emballage cadeau

BRILLENETUI	

SPECTACLE CASE · ETUI À LUNETTES

GOBELINTASCHEN 

TAPESTRY FABRIC BAG · SAC DE TISSUS DE TAPISSERIE  

KOSMETIKTASCHE 
MAKEUP BAG • TROUSSE
•  Mit Reißverschluss

•  2 zusätzliche Innenfächer

•  With zip

•  2 additional  

    inner compartments

•  Avec fermeture éclair

•  2 compartiments intérieurs  

    supplémentaires

UMHÄNGETASCHE
SHOULDER BAG • SAC À BANDOULIÈRE

•  Mit Reißverschluss

•  2 zusätzliche Innenfächer

•  With zip

•  2 additional  

    inner compartments

•  Avec fermeture éclair

•  2 compartiments intérieurs  

    supplémentaires

HANDTASCHE
BAG • SAC À MAINS
•  Geräumiger, alltagstauglicher Shopper 

    mit Reißverschluss

•  Innenfächer für Handy und Kleingeld

•  Spacious shopper for everyday use with zip

•  Inner compartments for mobile phone 

    and change

•  Un sac spacieux pour l‘usage quotidien 

    avec fermeture éclair

•  Compartiments intérieurs pour le téléphone

    portable et la monnaie

•  Hochwertige Gobelin-Stoffe, 

    mit Kunstleder kombiniert

•  Motive sind eingewebt

•  Produkt ist edel, dicht und strapazierfähig

•  Mit Reißverschluss und 2 zusätzlichen 

    Innenfächern

•  High quality tapestry fabrics combined 

    with leatherette

•  Motifs are woven in

•  Product is elegant, tight and durable

•  With zipper and 2 additional 

    inner compartments

•  Fabriqué de tissus de tapisserie 

    de haute qualité

•  Les motifs ne sont pas imprimés, mais tissés 

•  Le produit final est non seulement noble, 

    mais aussi dense et durable

•  Avec fermeture éclair et 2 compartiments 

•  Lichtechte, keramische Farben

•  Echtgold bzw. Platinelemente

•  Handgefertigter Echtholzrahmen

•  Stabile Aufhänger

•  Rückwand aus schwarzem Filz

•  Limitiert, mit Zertifikat

•  Lightfast, ceramic colours

•  Genuine gold•platinum elements

•  Hand-made real wood frame

•  Sturdy hanger

•  Back wall made of black felt

•  Limited, with certificate

•  Couleurs céramiques résistantes à la lumière 

•  Éléments en or véritable ou en platine

•  Cadre en bois fabriqué à la main

•  Suspension robuste

•  Dos en feutre noir

•  Édition limitée avec certificat

BILDER · PICTURES ·TABLEAUS

WANDBILD · PICTURE · TABLEAU

WANDBILD, RUND · MURAL ROUND  · TABLEAU MURAL ROND

•  Lichtechte, keramische Farben

•  Echtgold bzw. Platinelemente

•  Einfache und sichere Montage 

    durch vorgebohrte Löcher

•  Lightfast, ceramic colours

•  Genuine gold•platinum elements

•  Simple and safe mounting due 

    to pre-drilled holes

•  Couleurs céramiques résistantes à la lumière 

•  Éléments en or véritable ou en platine

•  Montage simple et sûr grâce 

    aux trous prépercés

Produktinformationen • Descriptions



101

LAMPE MIT SCHIRM · LAMP WITH LAMPSHADE · LAMPE AVEC ABAT-JOUR

•  Lampenfuß: Porzellan mit Echtgolddekor

•  Montageteile und Fassung: Messing

•  Lampenschirm schwarz: Chintz, 

   innen mit Goldbeschichtung

•  Lampenschirm weiß: Chintz, innen 

   und außen weiß, keine Beschichtung

•  Lieferung ohne Leuchtmittel

•  Leuchtmittel: 1 x E27, max. 60 W verwenden

•  Lampstand: Porcelain with genuine gold     

    decor

•  Assembly parts and socket: brass

•  Lampshade black: Chintz, 

   inside with gold coating

•  Lampshade white: Chintz, inside and 

   outside white, no coating

•  Delivery without illuminants

•  Illuminants: 1 x E27, max. 60 W

•  Base de lampe en Porcelaine 

    avec décoration en or véritable

•  Pièces de montage et douille en laiton

•  Abat-jour noir: Chintz, 

   intérieur avec revêtement doré

•  Abat-jour blanc : Chintz, intérieur et 

   extérieur blanc, sans aucun revêtement

•  Livraison sans ampoule

•  Ampoule: 1 x E27, max. 60 W

LAMPEN · LAMPS · LAMPES

•  Stimmungsleuchte

•  Mundgeblasenes Glas, handgefertigt

•  Beidseitig dekoriert

•  Lichtechte Farben

•  Lieferung ohne Leuchtmittel

•  Leuchtmittel: 1 x E14, LED verwenden

•  Ambiance light

•  Hand blown glass, handmade

•  Both sides decorated

•  Lightfast colours

•  Delivery without illuminants

•  Illuminants: 1 x E14, LED

•  Lampe d‘ambiance 

•  Verre soufflé à la bouche, fait à la main

•  Décoré sur les deux côtés 

•  Couleurs résistantes à la lumière

•  Fourni sans ampoule

•  Ampoule : 1 x E14, LED

GLASLAMPE · GLASS LAMP · LAMPE EN VERRE

•  Angenehm leichtes Fine Bone China

•  Umweltfreundlich und wiederverwendbar

•  Kunststoffdeckel mit verschließbarer 

    Trinköffnung

•  Passend für alle gängigen Getränkehalter

•  Dekore ohne Echtgold- oder Platinauflage 

    sind spülmaschinengeeignet

•  Made of lightweight Fine Bone China

•  Eco-friendly and reusable

•  With tight-fitting plastic lid

•  Fits all common cup holders

•  Decors without real gold or platinum plating 

    are dishwasher-safe

•  En Fine Bone China léger

•  Respectueux de l‘environnement  

    et réutilisable

•  Avec couvercle en plastique fermant 

    hermétiquement

•  Convient à tous les porte-gobelets courants

•  Les décors sans revêtement en or véritable 

    ou en platine sont lavables au lave-vaisselle

KÜNSTLERTASSE MIT DECKEL

MUGS WITH LID · TASSES AVEC COUVERCLE

KÜNSTLERDOSE	

TEE- UND AUFBEWAHRUNGSDOSE · TEA AND STORAGE TIN · BOÎTE À THÉ ET À CONSERVATION

•  Für ca. 200 g Tee ( je nach Sorte)

•  Dose aus Weißblech

•  Praktischer Stülpdeckel 

•  Lebensmittelecht

•  Schützt den Inhalt vor äußeren 

   Einflüssen wie Feuchtigkeit

•  Bequemes Öffnen, Nachfüllen 

   und Verschließen

•  For approximately 200 g of tea 

   (depending on variety)

•  Tinplate

•  Convenient slip lid

•  Food-safe

•  Protects the contents from external 

   influences such as moisture

•  Easy opening, refilling and closing

•  Pour environ 200 g de thé (selon la variété)

•  Fer blanc

•  Couvercle cloche pratique 

•  Convient pour aliments

•  Protège le contenu contre les influences

   extérieures telles que l‘humidité

•  Facile à ouvrir, à rajouter et à fermer

•  Set bestehend aus Teekanne, 

    Tasse und Untertasse

•  Fassungsvermögen: 

    Teekanne 0,35 l, Tasse 0,25 l

•  Angenehm leichtes Fine Bone China

•  Dekore ohne Echtgold- oder Platinauflage 

    sind spülmaschinengeeignet

•  Set consisting of teapot, cup and saucer

•  Teapot holds 0.35 l, cup 0.25 l

•  Lightweight Fine Bone China

•  Decors without real gold or platinum plating 

    are dishwasher-safe

•  Composé d‘une théière, 

    d‘une tasse et d‘une soucoupe

•  Capacité de la théière 0,35 l 

    et de la tasse 0,25 l

•  En Fine Bone China léger

•  Lavable au lave-vaisselle

•  Les décors sans revêtement en or véritable 

    ou en platine sont lavables au lave-vaisselle

TEA FOR ONE

Produktinformationen • Descriptions
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•  Lichtechte Dekore mit Echtgoldapplikationen

•  Uhrwerk inklusive Aufhänger 

•  Batterietyp AA verwenden 

•  Im Lieferumfang enthalten

•  Lightfast decors with genuine gold applications

•  Clockwork including hanger

•  Use battery type AA, included

•  Décor résistant à la lumière 

    avec applications en or véritable

•  Utilisez des piles AA, 

    inclus dans la livraison

WANDUHR • GLAS · WALLCLOCK • GLASS · HORLOGE MURALE • VERRE

•  Hochwertiges, geräuscharmes 

    Uhrwerk, made in Germany

•  Stabile, geprägte Zeiger 

•  Batterietyp AA verwenden 

•  Batterie nicht im Lieferumfang enthalten

•  High-quality, noiseless clockwork, 

   made in Germany

•  Sturdy, embossed hands

•  Requires AA battery

•  Battery not included

•  Mouvement silencieux, de haute qualité, 

   fabriqué en Allemagne 

•  Aiguilles gaufrées et stables

•  Nécessite pile AA

•  Pile non incluse

WANDUHR • PORZELLAN · WALLCLOCK • PORCELAIN · HORLOGE MURALE • PORCELAINE

TEETASSE MIT DECKEL UND SIEB

 TEACUP WITH LID AND STRAINER · TASSE POUR THÉ AVEC COUVERCLE ET PASSE-THÉ

•  Aus angenehm leichtem Fine Bone China

•  Deckel kann als Ablage für Sieb, 

    Teebeutel oder Gebäck verwendet werden

•  Sieb aus rostfreiem Stahl, fein perforiert,

    spülmaschinengeeignet

•  Dekore ohne Echtgold- oder Platinauflage 

    sind spülmaschinengeeignet

•  Made from lightweight Fine Bone China

•  Lid can be used to hold strainer, 

    teabag or pastries

•  Stainless-steel sieve with fine perforation

    dishwasher-safe

•  Decors without real gold or platinum plating 

    are dishwasher-safe

•  En Fine Bone China léger

•  Le couvercle peut également être utilisé 

    comme plateau pour la passoire, 

    les sachets de thé ou des biscuits

•  Passoire en acier inoxydable, 

    finement perforée - lave-vaisselle

•  Les décors sans revêtement en or véritable 

    ou en platine sont lavables au lave-vaisselle

•  Kristallglas von Hand geschliffen

•  3D Effekt durch beidseitige Dekoration 

•  Lichtechte Dekore mit Echtgoldapplikationen 

•  Knopfzellen-Batterie im 

    Lieferumfang enthalten

•  Tausch der Knopfzelle vom Fachmann 

    vornehmen lassen

•  Crystal glass, hand grounded

•  3D effect due to decoration on both sides

•  Lightfast decors with genuine 

    gold applications 

•  Button cell battery, included

•  Activate clockwork according to the manual

•  Have the button cell replaced by a specialist

•  Verre de cristal taillé à la main

•  Effet 3D grâce à la décoration des 

    deux côtés 

•  Décorations résistantes à la lumiaire et 

    légères avec applications en or véritable 

•  Pile bouton incluse 

•  Faites remplacer la pile bouton 

TISCHUHR (UHRWERK VORN) · TABLECLOCK (CLOCKWORK ON THE FRONT)
HORLOGE DE TABLE (MOUVEMENT À L‘AVANT)

•  Kristallglas von Hand geschliffen

•  3D Effekt durch beidseitige Dekoration 

•  Lichtechte Dekore mit Echtgoldapplikationen 

•  Attraktives Skelettuhrwerk

•  Batterietyp AAA im Lieferumfang enthalten

•  Zum Tausch der Batterie 

    einfach rückwärtiges Batteriefach öffnen

•  Crystal glass, hand grounded

•  3D effect due to decoration on both sides

•  Lightfast decors with genuine 

    gold applications 

•  Attractive skeleton clockwork

•  Battery type AAA, included

•  To replace the battery 

    simply open the battery case on the back

•  Verre de cristal taillé à la main

•  Effet 3D grâce à la décoration des 

    deux côtés

•  Décorations résistantes à la lumiaire et 

    légères avec applications en or véritable 

•  Mouvement squelette attrayant

•  Pile AAA incluse

•  Pour remplacer la pile il suffit d‘ouvrir 

    le compartiment à piles à l‘arrière 

    de l’horloge

TISCHUHR (UHRWERK HINTEN) · TABLECLOCK (CLOCKWORK ON THE BACK)
HORLOGE DE TABLE (MOUVEMENT À L‘ARRIÈRE)

UHREN · CLOCKS · HORLOGES

Produktinformationen • Descriptions
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UPSIDE-DOWN SCHIRM

UPSIDE-DOWN UMBRELLA · PARAPLUIE INVERSE  

•  Material: Stoff, synthetisch

•  Stockschirm mit Upside•Down Öffnung

•  Zweilagig bespannt und sturmfest

•  Nasse Seite klappt nach innen

•  Freistehend

•  Material: Textile, synthetic

•  Stick umbrella with upside•down opening

•  Double layered and storm proof

•  Wet side folds inwards

•  Freestanding

•  Matière: Textile synthétique

•  Parapluie-canne avec ouverture à l’envers

•  Double couche et résistant aux tempêtes

AMULETT • AMULET • PENDENTIF

•  Porzellan mit Echtgold veredelt

•  Handbemalt

•  Mit handgesetztem Kristallstein

•  Clip und Verschluss Messing, 

   nickelfrei

•  Textilband ca. 58 cm

•  Beidseitig dekoriert

 

•  Porcelain decorated with real gold

•  Hand painted

•  With hand-set crystal 

•  Clip and fastener brass, nickel-free

•  Textile necklace 58 cm

•  Front and back decorated

 

•  Porcelaine décoré avec or véritable

•  Peint à la main

•  Avec cristal de verre serti à la main

•  Le clip ne contient pas de nickel

•  Fermeture en laiton sans nickel

•  Bande textile ca. 58 cm

•  Décoré sur deux côtés

Um möglichst lange Freude an Ihrem Schmuck-

stück zu haben, bewahren Sie dieses am besten 

einzeln in der Originalverpackung oder in einer 

Schatulle mit separatem Schmuckfach auf. Be-

achten Sie bitte auch, dass Chlor- und Salzwas-

ser, Sonnencreme, starke Sonneneinstrahlung, 

Schweiß, sowie Haarspray, Parfüm und andere 

Kosmetika die empfindliche Oberfläche Ihres 

Schmucks angreifen kann. Vergoldetes Metall 

kann nach langem Tragen anlaufen. 

 

We recommend to store your Goebel costume 

jewellery in the original gift box or in a jewel 

case with separate trays. Chlorine and salt 

water, sun lotion, sweat, hairspray, perfume 

and other cosmetics may damage the sensiti-

ve surface of your jewellery pieces. Gold plated 

metal parts may tarnish after long wearing. 

 

Nous conseillons de garder vos bijoux Goebel 

en emballage cadeaux original ou dans votre 

bôite bijoux avec rangements séparés. Le dé-

cor des bijoux peut être endommagé par l‘eau 

salée ou chlorique, des lotions solaires, de la 

sueur, laque des cheveux, parfums ou autres 

produits cosmétiques. Les éléments en métal 

doré peuvent se ternir après long usage

PFLEGEHINWEISE SCHMUCK · CARE-INSTRUCTIONS · CONSEILS DE NETTOYAGE 

Produktinformationen • Descriptions

PILLENDOSE

 PILLBOX • BOÎTE À PILULES

•  Pillendosen aus Metall mit Kunststoff 

•  Tabletteneinsatz 3teilig aus Kunststoff

•  Zum Aufbewahren von Medikamenten 

    bzw. kleinen Utensilien 

•  Druckknopf zum Öffnen der Dose

•  Pill boxes made of metal with plastic

•  Pill inlay with 3 compartments made of 

plastic

•  For medication or small utensils

•  Push button for easy opening

•  Boîtes à pilules en métal avec plastique

•  Pilulier avec 3 compartiments en plastique

•  Pour les médicaments ou les petits ustensiles

•  Bouton poussoir pour ouvrir la boîte

Ab einer Bestellung von 20 Artikeln (5 x 4 Stck.) erhalten Sie kostenlos ein Display zur optimalen Präsentation. When placing an order 

of 20 articles (5 x 4 pcs.) or more you will get one free display for perfect presentation. Affichage gratuit à partir d‘une commande de 20 pcs.

TASCHENSPIEGEL

 POCKET MIRROR • MIROIR DE POCHE

•  Taschenspiegel aus Metall und Glas

•  Spiegel und Vergrößerungsspiegel (1:2)

•  Druckknopf zum Öffnen des Spiegels

•  Pocket mirror made of metal and glass

•  Regular mirror and magnifying mirror (1:2)

•  Push button for easy opening

•  Miroir de poche en métal et en verre

•  Miroir et miroir grossissant (1:2)

•  Bouton poussoir pour ouvrir le miroir

Ab einer Bestellung von 16 Artikeln (4 x 4 Stck.) erhalten Sie kostenlos ein Display zur optimalen Präsentation. When placing an order 

of 16 articles (4 x 4 pcs.) or more you will get one free display for perfect presentation. Affichage gratuit à partir d‘une commande de 16 pcs.



© Goebel • Goebel Porzellan GmbH 

Auwaldstraße 8 • 96231 Bad Staffelstein 

Tel.: 09563 / 92-0 • goebel@goebel.de

www.goebel.de W
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96-968-95-1

join our social network


